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Vážení a milí 
čtenáři Žurnálu,
už jste stihli nějakou tu kulturu? Před pár dny mi ka-
marádka nadšeně dávala tip na jednu výstavu. Dcera 
včera poslala fotku s informací, že je fakt na opravdo-
vém koncertě, na což jsem jí odpověděla, že my jsme 

měli před týdnem tančírnu se skutečnou živou kapelou. Její muzikanti 
nám děkovali za pozvání slovy: „Jsme jako děti, jimž jste otevřeli skříň plnou hra-
ček.“ Kamarád sdílel na facebooku své dojmy z právě navštíveného představení 
v divadle. Kultura je zázrak. Její společné sdílení je zázrak. Rozdíl mezi koncertem 
a nahrávkou, divadelním představením a jeho televizním záznamem či návště-
vou výstavy a prohlížením obrazů na internetu je stejný jako rozdíl mezi skvěle 
uvařeným a servírovaným jídlem na talíři a jídlem vyklopeným z konzervy. Hlad 
zažene, ale pocity se zásadně liší. 
První letní měsíc se vydařil. Restaurace a kavárny ožily a slunce svými paprsky 
podpořilo všechno, co jsme kvůli přetrvávajícím omezením mohli pořádat vý-
hradně venku. První návštěvníky přivítala i zrekonstruovaná katedrála. Snad je 
svatý Bartoloměj spokojen a bude nás zase ochraňovat.
Jak zjistíte na  dalších stránkách Žurnálu, prázdninové dění už bude zase při-
pomínat normální časy. Všechno odstartuje Divadelní léto pod plzeňským ne-
bem. Dál je v  nabídce třeba výlet parním vlakem do  lázeňského kraje kolem 
Konstantinových Lázní, tradiční barokní festival, pestrý program na  náplavce 
nebo v DEPO2015 či prohlídky Loosových interiérů s několika novinkami. Ožívají 
i památky po kraji, a to včetně menších a drobných. Míst a důvodů, kam a proč 
vyrazit bude tedy opět víc než dost. Vydat se tam můžete pěšky, na kole, autem, 
vlakem nebo dokonce vlakem parním. Možných zážitků před sebou máme hod-
ně a záleží jen na nás, kolik se nám jich podaří proměnit ve skutečnost. 
Nedávno jsem slyšela zajímavou metodu, jak dítěti splnit nesplnitelné přání. 
Představte si dítě, které chce čokoládovou fidorku. Jenže vy ji doma nemáte. 
Máte jen lázeňské trojhránky. Ale ty ono nechce. Co s tím? Jedna z variant je říct: 
„Kdybych tak měla kouzelnou hůlku! Hned bych ti tu fidorku přičarovala. Jenže 
já ji nemám, a tak tu máme jen ty trojhránky. Dáš si?“ Představa kouzelné hůlky 
a vyčarování fidorky je prý tak silná, že dítě přikývne a zblajzne trojhránky. 
Jestli se vám tedy nepodaří naplnit všechny vaše dovolenkové, prázdninové, kul-
turní a odpočinkové sny a plány, zkuste najít někde zapadlé pastelky nebo aspoň 
tužku a nechte je rozběhnout po papíře. Nakreslete si, jaké by to bylo, kdybyste 
zrovna teď byli na koncertě své oblíbené kapely, na výletě na místě, které máte 
rádi nebo na dovolené, na kterou se těšíte už dva roky. Dítě ve vás se dost možná 
probudí a uspokojí představou. A pak mu udělá radost, když ho vezmete vykou-
pat na Kameňák, projdete se s ním městem a důkladně mu ukážete zajímavosti 
na plzeňských domech, zastavíte se s ním u party mladých lidí, kteří si zrovna 
budou v parku hrát na kytaru, a nakonec ho vezmete na zmrzlinu. 

Důvody mít radost ze života, z léta a ze světa kolem nás lze nacházet ve všem. 
Stačí jen chtít.

Krásné prázdniny vám přeje

    Markéta Čekanová
cekanova@zurnalmag.cz

SLOVO REDAKTORKY

Další Žurnál vyjde  
30. července
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AKCE MĚSÍCE 

 Kde se můžete těšit na nové a opravené 
dílčí úseky cyklotras?
Díky letošní investici Plzeňského kraje budou propojeny úseky 
Stod-Chotěšov, Rokycany-Klabava, Holýšov-Staňkov a  Dobřa-
ny-Vstiš v rámci mezinárodní cyklotrasy CT 3. Dále úsek podél 
Berounky od Korečnického mlýna do Vranovic v rámci meziná-
rodní cyklotrasy CT 37. Úseky Kamensko-Blovice a Starý Plze-
nec budou napojeny v  rámci nadregionální cyklotrasy CT 31. 
Cyklistické propojení vznikne i mezi Plzní a Nýřany. Podpořena 
je také výstavba  pumptrackové dráhy v obci Raková. Obec Kře-
novy zase vybuduje dílčí úsek mezinárodní dálkové cyklotrasy 
KCT 3 mezi Semošicemi a Křenovy.

Tip na výlet
Z  Dolní Kamenice u  Holýšova, kam lze dojet vlakem, může-
te pokračovat po  nově vybudovaném úseku mezinárodní 
dálkové cyklotrasy CT 3, která vás dovede k  nové odpočívce 
mezi Holýšovem a Staňkovem, z níž je krásný výhled do kraji-
ny. Odtud můžete pokračovat po novém úseku po  lávce přes 
Radbuzu po  cyklostezce do  Staňkova a  po  CT 3 pak směrem 
k Vránovu. Vzhledem k tomu, že jde o trasy nově vybudované, 
nemusejí být v terénu ještě vyznačeny. 
Vránovem projedete přes náves a  pokračujte po  samostatné 
cyklostezce až do  Křenov. Zde lze po  místních komunikacích 
projet přes náves až na lesní cestu za obcí. Na horském kole mů-
žete tuhle část zdolat terénem po vyježděné cestě podél kolejí. 
Tento úsek navazuje na již vybudovanou cyklostezku, kterou se 
dostanete až na železniční zastávku Semošice – Peřina. Během 
celé dosud uváděné trasy je možné kdykoli nastoupit na vlak, 
protože míjí vlakové zastávky. Ze Semošic pak můžete pokra-
čovat po lesní cestě, protože navazující úsek CT 3, který povede 
do Horšovského Týna, se bude stavět až příští rok. 
Lesní cestou v polesí Peřina se méně zdatní cyklisté mohou vrá-
tit do Křenov. Zdatnější cyklisté pak dojedou do Lazců. Tady se 
nabízí návštěva rozhledny na Šibeničním vrchu a řada památek 
láká k  návštěvě přímo v  Horšovském Týně. Zdatnější cyklisté 
mohou ještě dojet do Chotiměře a pak zpět do Křenov. Výlet je 
z převážné části po rovině a zpevněné samostatné cyklostezce. 
Je proto vhodný pro pohodové cyklisty a rodiny s dětmi. 

S  letními měsíci přichází prázdniny, čas 
odpočinku a  tolik očekávaných dovole-
ných. Přesto, že je možné více cestovat, 
nedám dopustit na náš kraj, na rozmanitou 
Šumavu a  další místa, která ráda navště-
vuji. Vnímám také důležitost cyklistické 
infrastruktury v našem kraji a její napojení 
na  mezinárodní cyklotrasy. Plzeňský kraj 
v letošním roce v rozpočtu vyčlenil 22 mili-
onů korun na podporu výstavby cyklotras. 
Sešlo se nám velké množství žádostí o do-
taci na  podporu cyklistické infrastruktury, 
a  tak jsme se rozhodli tuto částku navýšit 
o dalších 9 milionů korun. Mám velkou ra-
dost z  toho, že vzniknou nové cyklotrasy, 
a budeme bezpečně jezdit na kole po dal-
ších místech našeho krásného kraje.

hejtmanka Plzeňského kraje  
Ilona Mauritzová

V  Plzeňském kraji postupně přibývá cy-
klotras, cyklostezek a  trailů. V  roce 2017 
investoval kraj do  budování cyklostezek 
necelých 12 milionů korun. Pro letošní rok 
bylo v  rozpočtu vyhrazeno o  deset milio-
nů víc a  kvůli velkému zájmu o  budování 
cyklotras nakonec částka dosáhne 32 mili-
onů. Cílem je vytvoření základní sítě, která 
propojí cyklotrasy s mezinárodními cyklo-
stezkami, nadregionálními i  regionálními 
trasami tak, aby výlety na  kole byly nejen 
pro zkušené bikery, ale také pro začínající 
cyklisty a rodiny s dětmi.

Po kraji na kole

Plzeňský kraj přeje cyklistům
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AKCE V PRAZDROJI

Objevte 
plzeňskou 
legendu
Poznejte příběh jedinečného 
piva, které inspirovalo celý svět, 
na  prohlídkové trase Pilsner 

Urquell. Projděte se autentickými místy pivovaru, zjistěte, 
z jakých surovin se slavný ležák vyrábí a nahlédněte i do sa-
motného srdce pivovaru, do historické a současné varny. 
Milovníky historie zaujmou hlavně sklepy, kde se dodnes 
vyrábí pivo Pilsner Urquell tradiční metodou jako za dob 
prvního sládka. Vrcholem prohlídky je pak degustace ne-
filtrovaného a nepasterizovaného piva Pilsner Urquell na-
čepovaného přímo z ležáckých dubových sudů.

Staňte se  
výčepním
Myslíte si, že načepovat parád-
ní pivo je hračka, nebo naopak 
fuška? Zkuste si to! Postavte se 
za  výčep a  načepujte perfekt-
ně vyladěné pivo, které má ten 

správný říz. Během tříapůlhodinového zážitkového pro-
gramu Škola čepování Pilsner Urquell se nejprve vydáte 
na prohlídku pivovaru. Na teorii pak naváže praxe přímo 
za výčepem, kde si pod vedením mistra výčepního osvo-

V Plzeňském Prazdroji nejen vaří pivo, které zná celý 
svět, ale nabízejí i spoustu zážitků, na které budete 
rádi a dlouho vzpomínat. Pokud jste tedy milovníky 
piva Pilsner Urquell, určitě přijďte poznat jeho histo-
rii a výrobu během prohlídky pivovaru, vyzkoušet 
Školu čepování piva Pilsner Urquell nebo posedět 
na šalandě v pivovarských sklepích! 

A pokud chcete zajít třeba jen na pivo, a to přímo 
do  pivovaru, zavítejte na  nádvoří do  Tank baru, 
kde si můžete vychutnat čerstvé čepované pivo 
Pilsner Urquell přímo z  tanku. Navíc léto je tu 
a  s  ním i  tradiční čtvrteční koncerty na  nádvoří 
pivovaru. Užijte si Léto v Prazdroji!

Přijďte za zábavou  
přímo do srdce 
pivovaru!

Za zážitky do pivovaru

jíte zásady správného čepování piva a  vlastnoručně si 
načepujete pivo „na hladinku”, „šnyt” či „mlíko”. Během 
výuky si vychutnáte pivo Pilsner Urquell i správně koře-
něný pivovarský guláš. Všichni absolventi si domů odne-
sou nejen spoustu dojmů, ale také památeční sklenici. 
Školu čepování si můžete objednat online na  webu 
prazdrojvisit.cz. A pokud je vás více než 15 osob, můžete 
si zarezervovat vlastní termín. 

Ukryjte se  
v pivovarských  
sklepích
Dřevěná místnost ukrytá v  la-
byrintu ležáckých pivovarských 
sklepů, kde není ani telefonní 

signál… To je pivovarská šalanda. Cože, vy jste tu ještě 
nebyli?  Napravte to a přijďte na nefiltrovaný ležák Pilsner 
Urquell, který okouzlí všechny vaše smysly. Pivo vám 
sklepmistři přinesou v  třílitrových měděných mázech, 
do kterých je stáčejí přímo z dubových sudů!  Zchlaďte se 
v letních dnech a uspořádejte pro partu kamarádů akci, 
na kterou dlouho nezapomenete.

Zážitkové programy rezervujte  
na e-mailu reservations@asahibeer.cz nebo  

na telefonním čísle +420 377 062 888. 

Více informací najdete na www.prazdrojvisit.cz.
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AKCE MĚSÍCE 

Léto patří v  Plzeňském kraji neodmysli-
telně baroku, a  tak si i  letos vychutnáte 
na historických objektech barokní dobu 
všemi smysly. Pořadatelé pro vás při-
pravili pestrou nabídku hudby, divadla, 
tance, oživených prohlídek, prezentace 
barokní kuchyně, soutěží a  her pro děti 
a mnoho dalšího.

Po červnovém zahájení se o prázdninách 
festival rozběhne bohatou nabídkou 
slavností a doprovodných akcí. Devátého 
července jste zváni na  tradiční barokní 
klášterní slavnost v Muzeu Českého lesa 
v  Tachově, letos na  téma varhany. Čeká 
vás komentovaná prohlídka varhan v ob-
jektu muzea a varhanní koncert v kostele 
sv. Maří Magdaleny a sv. Alžběty. Pro děti 
je připravena celodenní soutěž Stopuje-
me baroko v Tachově, kde všichni úspěš-
ní stopaři získají drobnou odměnu. K této 
slavnosti se v Jízdárně ve Světcích 11. čer-
vence přidá koncert barokní hudby s ná-
zvem Bach, Vivaldi a „Čechové“ v podání 
souboru Musica Florea. 

Na konci července vystoupí frekventanti mezinárodního letního 
Kurzu staré hudby a  předvedou nově nastudované ukázky ze 
sbírky barokních árií Estensische Musicalien 179, která je uložena 
v  Národní knihovně ve  Vídni.  Poslechnout si je můžete v  pátek 
30. července na zámku ve Spáleném Poříčí a v sobotu v Klatovech. 

V srpnu do Plzeňského kraje zavítá soubor prestižní francouzské 
akademie v Lyonu L’ensembleMille-feuille a 7. srpna na koncertě 
v Kralovicích přiblíží vývoj hudby na přelomu renesance a baroka. 

Týž den rozkvete zámek ve Svojšíně zahradní slavností Květy ba-
roka. O  týden později zase budete moci na  zámku v  Manětíně 
okusit, jak se žilo a  hlavně pracovalo zámeckému služebnictvu. 
Tentýž víkend, tedy 13. až 15. srpna, můžete za barokem zamířit 
i  na  Domažlicko. Barokní víkend se tu odehraje v  areálu kostela 
ve  Všekarech. Milovníci divadla ocení představení souboru Ge-
isslers Hofcomoedianten Orbis Pictus nebo pohádku pro děti 
Divadla 100 opic. Pořádající spolek Johan připravil pro děti i  di-
vadelní tvůrčí dílnu. 

Méně známé barokní památky můžete objevit v sobotu 28. srp-
na, kdy se koná poutní slavnost u kostela v Nicově u Plánice nebo 
barokní odpoledne u zrekonstruovaného zámku v Cebivi. Letošní 
rok je zároveň oslavou třísetletého výročí od blahořečení sv. Jana 
Nepomuckého, které připomene akce ve Šťáhlavech. 

Barokní festival pokračuje i v září. V sobotu 11. září si mohou děti 
v  muzeu Jižního Plzeňska v  Blovicích zahrát hru Stopy baroka 
nebo si 25. září v areálu kláštera v Chotěšově v rámci barokního 
odpoledne vyzkoušet střelbu z kuše a barokní kolotoč. 

Letní barokní festival nabídne také řadu koncertů barokní hudby 
a chybět nebude ani oblíbený cyklus Procházky uměním s violist-
kou Jitkou Hosprovou. 

Informace o celém programu Letního barokního festivalu včet-
ně aktuálních změn naleznete na www.zapadoceskebaroko.cz.

od 09/07   

Plzeňský kraj 

Letní barokní 
festival 2021

Letní barokní festival 2021



VÝSTAVA ve Smetanových sadech
9. července – 2. září 2021
Slavná léta Porty v Plzni připomíná výstava před Studijní  
a vědeckou knihovnou Plzeňského kraje. Připomeňte si 
zážitky z lochotínského amfiteátru i výstaviště ve fotografiích 
či prostřednictvím plakátů, Portýrů a vzpomínek pamětníků.

KONCERTY U BRANKY
9. července 2021 / 18:00 / vstup zdarma

Slávek Janoušek a Luboš Vondrák 
16. července 2021 / 18:00 / vstup zdarma

Klíč
30. července 2021 / 18:00 / vstup zdarma

E.F.S. – Experimentální folkové studio

KONCERT V PRAZDROJI
23. července 2021 / 16:30 / vstupné na místě 50 Kč 

COP – Žalman & spol. – Kamelot 

Zve vás:

w
w

w
.p

lz
en

.e
u

Fenomén
PORTA
Plzeň 1981-89
Letní vzpomínání na festival trampské hudby, 
country a folku a jeho slavná léta v Plzni.
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AKCE MĚSÍCE MĚŠŤANSKÁ BESEDA

Málokdo říká pl-
zeňskému sklada-
teli nezapomenu-
telných písniček, 
muzikantovi, skvě-
lému kytaristovi, 
řezbáři a  tram-
povi Bohumilu 
Röhrichovi jinak 
než Šedifka. 

V loňském roce měl Šedifka významné jubileum, 
které jsme s ním chtěli oslavit už na podzim, ale 
covid byl proti. Proto Šedifkovu oslavu přesouvá-
me na 19. září. Na koncert do Měšťanské besedy 
mu přijde popřát spousta přátel, takže na  téhle 
narozeninové party byste neměli chybět.

„Šedifka bude slavit v Besedě!“

14/07  /  19:00

Velký koncert  
Lenky Nové
Lenka Nová se vrací do  Měš-
ťanské besedy s  koncertním 

programem věnovaným jejímu albu Dopisy. Zároveň to 
bude jeden ze tří největších koncertů její dosavadní sólo-
vé kariéry. Kromě písní z posledního alba zazní v červenci 
na zahradě Měšťanské besedy také již osvědčené písně 
z pera Michala Horáčka i písně ze starších Lenčiných alb. 

21/07  /  19:30

Jazz pro dětský 
úsměv 

Nenechte si ujít 11. ročník dnes 
již tradičního dobročinného 

koncertu kapely Jeeper Creepers Petra Beneše a jejich 
hostů. Koncert se koná na  zahradě Měšťanské besedy 
v Plzni a těšit se můžete na známé, méně známé i takřka 
neznámé převážně jazzové a swingové melodie. Vstup-
né je zcela dobrovolné. Každý příspěvek velmi potěší, 
neboť veškerý výtěžek z koncertu poputuje do Dětské-
ho domova v Trnové.

05/08  /  19:30

Irské lidové bala-
dy zazní v Besedě

Do Měšťanské besedy se na za-
čátku srpna vrátí jedna z  nej-

starších skupin působících na české folkové scéně. Pokud 
máte rádi skotské a  irské lidové balady, určitě dorazte. 
A  samozřejmě dojde i  na  tradiční skladby i  na  jeden 
z  charakteristických atributů skupiny Asonance – ví-
cehlasé úpravy některých lidových i duchovních písní.

29/08  /  19:00

Poznejte české 
celebrity

Celebrity – pořad, který napsal 
a ve kterém hraje pouze Ondřej 

Sokol, nabízí nečekaný pohled nejen do Ondřejova sou-
kromí, ale i do soukromí téměř všech umělců v České re-
publice a v Měšťanské besedě vás rozveselí na konci srpna.

30/08  /  19:00

K jezeru  
se Stašovou

V  kouzelném prostředí na  bře-
zích Zlatého jezera tráví léto 

starší manželé – věčně brblající a stále zapomínající pro-
fesor v penzi Norman a  jeho chápající žena Ethel, která 
se stará o něj i o domácnost. Po příjezdu dcery Chelsey 
s partnerem a jeho tvrdohlavým synkem Billym na sebe 
nenechá střet rozdílných generací dlouho čekat. Roman-
tická komedie Na  Zlatém jezeře v  hlavních rolích se 
Simonou Stašovou a Ladislavem Frejem vás na konci 
srpna upřímně dojme i pobaví.  

31/08  /  19:00

Druhá tráva  
s kytarou  
Michala Pavlíčka 

Poslední srpnový den přijede 
do Besedy Druhá tráva s Robertem Křesťanem a dove-
zou vám ještě jedno překvapení – jako host u nás vystou-
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MĚŠŤANSKÁ BESEDA

pí i Michal Pavlíček! Na tomto speciálním koncertu tak 
máte jedinečnou možnost slyšet zpívat Roberta Křesťana 
s kytarou Michala Pavlíčka. 

02/10  /  19:00

Rytmus v srdci 
a taky v Besedě 

Rytmus v srdci – to je název irské 
taneční show, kterou vám v říj-

nu v Besedě předvede úspěšný slovenský taneční soubor 
Merlin. Těšit se můžete na taneční virtuozitu, strhující ryt-
mus i působivou výpravu.

03/10  /  19:00

Parádní fraška  
s Vaculíkem 

Záletný americký velvyslanec 
ve Velké Británii se u nás na za-

čátku října pořádně zapotí – své ženě Lois totiž řekne, že 
odjíždí na  víkend hrát golf, ale jakmile za  ní zaklapnou 
dveře, Harry si doma dá dostaveníčko s přitažlivou sou-
sedkou Marianne. Zamilovaný sukničkář je fraška plná 
komediálních situací s Lukášem Vaculíkem a Mahulenou 
Bočanovou. 

07/10  /  19:00

Jahelka & Paleček 

„Zpívající právník“ Ivo Jahelka 
během svých koncertů vždy 
pobaví příběhy ze soudních 
síní. Živě je můžete slyšet 7. říj-

na v Měšťanské besedě. Navíc to bude společný koncert 
s Miroslavem Palečkem, takže se můžete těšit i na jejich 
společné písně a Palečkovy originální interpretace oblí-
bených ježkáren. 

11/10  /  19:00

Báječná Balzerová 

Můj báječný rozvod je báječ-
ná komedie s  báječnou Eliš-
kou Balzerovou. Příběh ženy 
středních let, kterou právě 

opustil manžel a která se po desetiletích v roli manžel-
ky a matky začíná učit žít sama, sklízí úspěchy na mno-
ha světových scénách. Všech patnáct postav vytváří  
Eliška Balzerová. 

21/10  /  19:30

Historky  
z natáčení 

Koncem října dorazí do  Měš-
ťanské besedy Jaromír Hanzlík 

a kromě úsměvů bude rozdávat i vtipné historky z natá-
čení oblíbených filmů i seriálů. Dá také nahlédnout do zá-
kulisí divadla, kde se představil v rolích Hamleta, Cyrana 
a dalších na prknech Divadla na Vinohradech. 

25/10  /  17:00 a 20:00

Besídka bude! 

Besídka divadla Sklep nebude 
v Měšťanské besedě chybět ani 
v roce 2021! A protože víme, že 
Sklepáky máte fakt rádi, neotá-

lejte s pořízením vstupenek, už jich moc nezbývá.

16/11  /  19:00

Vánoce  
s Hradišťanem 

Jedinečné hudební uskupení 
Hradišťan vás potěší v polovině 

listopadu vánočním koncertem. Těšit se můžete na kole-
dy a vánoční písně, ale také zajímavý mix žánrů.

22/11  /  19:00

Folková  
legenda  
slaví 

Česká folková legenda, která 
svým hlasem a texty těší publikum už více než půl století, 
slaví 75 let. Pavel Lohonka Žalman je jedním z tvůrců, 
kteří ovlivnili dnešní podobu české folkové scény. Zaslou-
žil se o popularizaci lidových, zejména jihočeských písní, 
některé z nich tak dostaly příležitost zlidovět podruhé.
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TIPY NA KONCERTY A KLUBY

 26/06–03/09

Plzeň-sever
Procházky  
uměním

Po  náročném roce se i  letos 
v  létě můžete těšit na  letní festival Procházky uměním 
s Jitkou Hosprovou, který vzhledem k minimálnímu pro-
storu na  přípravu bude tentokrát věnován ryze umění 
hudebnímu. Pozvání „na poslední chvíli” přijaly mimo-
řádné české hudební osobnosti i  významné české ko-
morní soubory. V červencovém programu najdete slav-
né Wihanovo kvarteto, které 3. července navštíví Březín. 
Další zastávka bude v  Rabštejně nad Střelou, kde se 
17. července představí v originálním programu pěvkyně 
Martina Kociánová s dechovým triem Amadeus. Poslední 
červencový večer bude patřit vystoupení harfistky Kate-
řiny Englichové v Nečtinech. Festival zve ještě na  jeden 
koncert 21. srpna v Dolní Bělé, kde vystoupí slavný hous–
lista Jaroslav Svěcený s  vynikajícím kytaristou Lukášem 
Sommerem a  na  závěrečný koncert 3.  září v  Manětíně 
se světově uznávaným varhaníkem Pavlem Kohoutem, 

který zde poprvé po rekonstrukci rozezní vzácné barokní 
,,Barbořiny varhany”. Kompletní program v programové 
části a na www.prochazkyumenim.cz.

 01/07–27/08

Nádvoří plzeňského 
pivovaru
Léto v Prazdroji

Tradiční Léto v Prazdroji je tady! 
Čtvrtky budou patřit koncertům na nádvoří plzeňského 
pivovaru a v srpnu se navíc můžete těšit také na filmo-
vé pátky na Formance pod hvězdnou oblohou. Nádvoří 
v pivovaru rozezní především „bigbítové“ kapely a vždy 
od 19:00 hod. se můžete těšit na koncerty kapel Kečup, 
Ready Kirken, Zvlášňý škola, Odyssea, Burma Jones, Vi-
lém Čok & Bypass, Brutus, Turbo a  Extra Band revival. 
Srpnové páteční filmové večery u  Formanky se  začát-
kem ve 21:30 hod. pak nabídnou zajímavé snímky Havel, 
Co jsme komu zase udělali, Bábovky a  Joker. Vstupné 
je 50 Kč a kompletní program naleznete v programové 
části Žurnálu a na www.prazdrojvisit.cz. 

    Areál Úžlebec
UTOpije

Třídenní festival UTOpije dorazí první červencový ví-
kend do areálu Úžlebec na Plzeňsku a s ním i kapely jako 
WWW Neurobeat, Zrní, Skyline, Květy, nebo Gaia Me-
siah. Specialitou festivalu je doprovodný program, těšit 
se můžete na pub quiz, cestopis o Patagonii nebo Beer 
Jógu. Novinkou bude workshop hraní na  didgeridoo, 
improvizační workshop nebo turnaj Dračích lodí. Ome-
zená kapacita areálu slibuje utopický hudební zážitek! 
Více informací na www.utopije.cz.

 03/07–21/08

Kralovicko
Letní koncerty – 
Kralovicko 2021

Jako každý rok se i  letos v  létě 
můžete těšit na  tradiční sérii koncertů v  historicky 
i akusticky zajímavých prostorách na Kralovicku. Nejpr-
ve se můžete vydat „S hudbou za památkami“ s Triem 
del Diablo, které v rámci 100. výročí narození vynikající-
ho argentinského skladatele Astora Piazzolly představí 
3. července v  Mariánské Týnici „tango nuevo“ – klasic-
kou hudbu s  prvky jazzu. Soubor Ars cameralis zavítá 

02–
05/07

Přehled koncertů 

TIP NA ČERVENEC
     od 02/07

Nepomuk
Malá letní  
scéna 2021

Od  července do  srp-
na, jen pár kroků z  hlavního náměstí, hudba 
i  divadlo, každý pátek večer od  20 hodin – to 
je kulturní prázdninové lákadlo z  Nepomuku 
na Malou letní scénu. Program odstartuje 2. čer-
vence srdeční bigbítová kapela EKG. O  týden 
později zavítá na  scénu SPODINA (SPOlečnost 
DIvadelních NAdšenců) s komedií Sexy prádlo 
a  na  16. července přichystali organizátoři kon-
cert oblíbených The Dixie Hot Licks, jejichž 
repertoár obsahuje ty nejznámější dixielandové 
fláky. Kapela Marien z  Pardubic vám pak zpří-
jemní večer 23. července žánrem folkové, count-
ry a trampské hudby. Poslední červencový pátek 
bude patřit autorské dvojici Dubnička–Lahoda. 
Podrobný program najdete na  straně 31–32  
a na www.mls.nepomuk.cz.

.
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Přehled koncertů 

17. července do  Potvorova, kde zahraje hudbu vrchol-
ného evropského středověku. Poté vás čeká „Radost 
v baroku“, kterou bude 31. července ve Strážišti rozdávat 
Komorní soubor dobové hudby Musica Florea, 7. srpna 
v Kralovicích soubor Vysoké hudební školy v Lyonu Ĺ en-
semble Mille-feuille a  nakonec 21. srpna v  Mariánské 
Týnici smíšený vokální soubor Ensemble Guillaume. 
Všechny koncerty začínají v  18:00 hod., a  bližší infor-
mace najdete na stránkách www.koncerty-plzensko.cz 
nebo facebook.com/koncerty.plzen/. Kompletní pro-
gram také v programové části Žurnálu.

 19/07  /  19:00

Nádvoří  
Nové scény DJKT
Bohemia JazzFest

Bohemia JazzFest opět naživo 
v Plzni! Letos se uskuteční na nádvoří Nové scény diva-
dla J. K. Tyla, kde opět přivítá každého milovníka kvalit-
ní hudby a, jako vždy, zcela bez vstupného. V  Plzni se 
můžete těšit na Lenku Dusilovou a kytarového virtuosa 
Ulfa Wakeniuse (SWE) s AMC Triem (SVK). Více informací 
na www.bohemiajazzfest.cz.

 31/07–01/08

VI. Mezinárodní 
dixielandový  
festival Plzeň

Velký svátek fanoušků newor-
leanského jazzu Mezinárodní dixielandový festival Pl-
zeň letos vychází na přelom července a srpna. Sobotní 
program se koná v zahradě společenského domu Měš-
ťanská beseda, kde se v dřevěném secesním altánu vy-
střídá několik dixielandových kapel z Česka a po jedné 
z Lotyšska a Nizozemí. Prostor zahradní kavárny nabízí 
mnoho míst k  sezení i  velký taneční parket. Nedělní 
program směřuje dixieland tam, kde vznikl – na ulici. Pl-
zeňská Riegrova ulice se na celý den promění na newor-
leanskou Bourbon Street, kde před místními kavárnami 
a bary budou muzikanti hrát tuto veselou hudbu a pěší 
zóna poskytne také dostatek prostoru pro přihlížející 
i tanečníky. Oba festivalové dny budou zahájeny „New 
Orleans Parade“, průvodem všech kapel, tanečníků 
a kolemjdoucích, kteří v rytmu dixielandu projdou cen-
trem města. Vstup na  oba dny je volný, více informací 
na www.dixielandfestival.cz.

Kompletní program
na www.depo2015.cz

LETNÍ  PROGRAM
NA NÁPLAVCE

PICNIC PUNX: Náplavka
letní pop-up hospoda 
s bohatým programem
23.6.-24.7. 
vždy od středy do soboty
bar od 14:00, grill od 18:00
#Inspiral Burger & Grill 
#Busking Party
#DJs a koncerty
#Gin is Love
#Světelné instalace: LiX

FILMOVÉ VEČERY
s Finále Plzeň
17.7.-4.9. 
každou sobotu
od 19:00 bar a DJs, 
od 21:00 promítání

BARVA NA ULICI
výstava
8.-29.8.

TUTO JÍDLO: 
street food festival
4.-5.9.

FOLKOVÝ ČAJ
koncert
11.7. a 27.8. od 15:00

DIVADLA PRO DĚTI
1.7.-26.8. 
každý čtvrtek od 16:00
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DIVADLO Divadelní tipy

 do 07/07

U Zvonu
Romeo a Julie 

Letos se Divadelní léto pod 
plzeňským nebem odehrává 

v režii Spolku Kašpar. Ten na scéně U Zvonu rozehrává 
nejslavnější milenecké drama všech dob, jejž korunuje 
žal Juliin a  bolest Romeova. Režisér Jakub Špalek svě-
řil titulní role Danielu Pivodovi Ondráčkovi a  Tereze 
Slámové. V  dalších rolích se můžete těšit na  Jana Za-
dražila, Evu Elsnerovou nebo Kristiána Stolaříka. Před-
stavení začínají každý večer od 21 hodin, více informací  
na www.divadelnileto.cz.

 16–20/07

U Zvonu
Cyrano 

Velký nos velkého prý ducha 
značí, leč Cyrano z  Bergeracu 

by vám mohl vyprávět, že mnohem víc s  sebou nese 

i  velkou bolest z  nenaplněné lásky. Vlastně vám to 
vyprávět chce a  bude! Divadelní léto pod plzeňským 
nebem zve na  obnovenou premiéru a  reprízy Cyrana 
v  režii Ivana Řezáče s Michalem Dlouhým v  titulní roli. 
Zdatně mu sekundují Kamil Halbich, Malvína Pachlová 
a další. Představení začínají každý večer od 20:30 hod., 
více informací na www.divadelnileto.cz.

 26 a 27/07

U Zvonu
Slyšíš mě? 

Letos festival Divadelní léto 
pod plzeňským nebem pod-

poří tvorbu mladých umělců dalším rezidenčním po-
bytem. Jeho vůdčí osobností je režisérka Jaroslava 
Šiktancová, která do hry přizve soubor BodyVoiceBand 
a studenty Katedry nonverbálního divadla HAMU. Jejich 
autorská inscenace Slyšíš mě? bude reflektovat situaci, 
která celou společnost uzavřela do svých domovů, po-
kojů, k  počítačům. Co nahradilo reálnou blízkost dru-
hých? Sny…? Zkuste najít odpovědi spolu s nimi. Před-
stavení začínají každý večer od 21 hodin, více informací 
na www.divadelnileto.cz.
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Po 23. 8.
  19.00 hodin

Út 24. 8.  
  19.00 hodin

Čt 26. 8.
  20.00 hodin

Pá 27. 8.
  19.00 hodin

So 28. 8.
  19.00 hodin

Ne 29. 8.
  19.00 hodin

Carole Greep, Režie: Jiří Seydler

Úhlavní přátelé  
Hrají: T. Kostková, N. Boudová, K. Zima, B. Kotiš

Dermot Canavan, Režie: Martin Vokoun, Adéla Šotolová

Třetí prst na levé ruce  
Hrají: I. Pazderková, M. Randová

Aneta Langerová    Turné Dvě slunce
Koncert s kapelou a smyčcovým triem 

Eric Assous, Režie: Antonín Procházka

Milionový údržbář  
Hrají: P. Nárožný, V. Freimanová, A. Procházka, 
L. Zedníčková, Š. Křesťanová 

Luboš Balák, Režie: Luboš Balák

Program na záchranu mužů  
Hrají: R. Zach, S. Nováková

Owen McCafferty, Režie: Jan Hřebejk

Práskni do bot  
J. Hrušínský, V. Zavřel, M. Sitta, V. LiškaV
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do 23/07  /  12:00–18:00  

Galerie Moving 
Station
LUSTR ON TOUR

Festival LUSTR je pravidelnou 
přehlídkou ilustrace, která se koná každý rok v září v Pra-
ze a v rámci programu LUSTR ON TOUR pak představu-
je českou tvorbu v dalších městech a v zahraničí. Letos 
poprvé se festival zastaví také v  Plzni.  K  vidění bude 
výběr toho nejlepšího z  pražské premiéry, plakátová 
série připomínající stoleté výročí uměleckého hnutí 
Devětsil a několik českých i zahraničních ilustrátorských 
skupin. Mezi nimi se představí třeba portugalský ilustrá-
tor Jorge Margarido, ruská ilustrátorka Marie Muravski 
nebo ukrajinská výtvarnice Tasha Levytska. Tuzemskou 
tvorbu reprezentuje například Darjan Hardi, Přemy-
sl Černý z  plzeňského studia Bunkr nebo komiksoví 
tvůrci Eva Ondová, Martina Fishmeister, Matyáš Namai 
a Matthias Molzer.

do 27/08  

Studijní a vědecká 
knihovna PK
Děti nepřítele? / 
Kinder des  
Feindes?

Diskriminace nepatří jen do  minulosti, ale je to stále 
přítomný problém. Výstava prezentuje osudy skupiny 
obyvatel, u  níž se diskriminace stala pevnou součástí 
života – dětí narozených z  česko-německých vztahů. 
Po  staletí trvající poklidné soužití obou národností 
ukončily zločiny druhé světové války a  poválečného 
období. Výstava otevírá zapomenutou kapitolu společ-
ných česko-německých poválečných dějin a  zajímá se 
o  příběhy těchto dětí. Ke slovu se dostávají pamětníci, aby 
vypověděli, jak se jako děti vypořádali s negativními zkušenost-
mi a jak se jejich původ projevil na jejich identitě. Ve své druhé 
části výstava mapuje další společenské skupiny utiskované v so-
cialistickém Československu, a to na příkladu pěti konkrétních 
životních příběhů. Od  většinového obyvatelstva se odlišovali 
barvou pleti, původem, náboženstvím nebo sexuální orientací. 
Byli stigmatizováni státem a diskriminováni společností. Výstavu 
zakončuje otázka: „Poučili jsme se z minulosti?“. Prostřednictvím 
interaktivní instalace návštěvníci dostávají možnost spolupodí-
let se na obsahu výstavy a podělit se s ostatními o vlastní zkuše-
nosti se znevýhodňováním lidí v dnešní společnosti.

do 29/08  

Galerie města Plzně
Michal Škoda  
– Prostory  
nevyslovitelnosti

Galerie města Plzně představí v prázdninovém termínu 
českého umělce, kreslíře, sochaře a malíře Michala Ško-
du na  tematické výstavě, která klade důraz na  kresbu. 
Ta je jedním z pilířů Škodovy tvorby posledních let. Pro-
story nevyslovitelnosti jsou protentokrát nejenom titul-
kem, ale také jedním z prezentovaných témat. Vizuální 
umění vzniká jako forma komunikace a  Michal Škoda 
hledá obrazovou reprezentaci, díky níž by jeho díla ko-
munikovala nejjednoduššími prostředky. Je důležité se 
dívat a  hledat své vlastní příběhy. Narace a  vyprávění, 
potřeba příběhu a  interpretace patří k  základním po-
třebám člověka. Příběhy, které lze u této příležitosti vy-
právět, jsou o mapování, oprošťování, o nacházení a ba-
lancování, o pochybnostech, o hledání řádu, o nahlížení 
krásy... Nevnímáme věci podle toho, jaké jsou, ale podle 
toho, jací jsme my sami.

červenec–srpen  

Studijní a vědecká 
knihovna PK
Historické  
okamžiky SVK PK

Spodní ambity hlavní budovy hostí sedmdesátiletou 
historii knihovny. Ta se zhmotnila do  časové osy s  do-
bovými fotografiemi, které nabízejí ohlédnutí – pro 
někoho do dávné minulosti, pro někoho do časů mládí 
a studií.

do 26/09  

Západočeská galerie 
Já a oni. Jedinec 
a společenství 
v umění 19. století

V průběhu 19. století se proměnila role jedince ve vzta-
hu ke  společnosti. Člověk může čím dál víc existovat 
sám za sebe, stavět se mimo společnost nebo dokonce 
proti konvencím. Výstava nabízí zachycení vnější reality 

70
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GALERIE Přehled výstav

TIP NA ČERVENEC
     09/07–02/09

Smetanovy sady
40 let od  
plzeňské Porty

Před čtyřiceti lety, v roce 
1981, se v Plzni poprvé uskutečnil celostátní festi-
val Porta a zakotvil tu na krásných i složitých de-
set let. Festival, který se věnoval trampské hudbě, 
country a folku a přiváděl do Plzně nejlepší kape-
ly a písničkáře té doby, navštěvovaly desetitisíce 
diváků a  trampů z  celé republiky. Z  původního 
místa na bývalém výstavišti (za dnešním OC Plzeň 
Plaza) se Porta přesunula do lochotínského amfi-
teátru, v jehož sousedství vždy vyrůstalo stanové 
městečko. Porta přinášela do tehdy šedé a smut-
né Plzně se skvělou muzikou i závan svobodného 
myšlení, spojeného s  trampským světem. Vzpo-
mínky na  léta Porty v  Plzni, spojené se všemi 
paradoxy té doby, přinese v  červenci venkovní 
výstava ve Smetanových sadech. Výstavu dopro-
vodí koncerty výherců Porty U Branky a v Plzeň-
ském Prazdroji. Více informací na www.plzen.eu. 

ky, ale i slavnosti, které sice nejsou součástí církevních 
svátků, ale řídí se jimi. Poznáte loutky, které neodmysli-
telně patřily k masopustu, vítání jara, Velikonocům nebo 
Dušičkám. Součástí výstavy je tvořivý loutkový koutek, 
kde si návštěvníci mohou vyrobit drobné loutky, masky, 
nebo vybarvit originální omalovánky loutek. 

od 01/07  

Muzeum loutek
Jiří Trnka –  
dioráma Svatba  
u Broučků

Muzeum loutek v Plzni rozšířilo stávající expozici a část 
věnovanou světoznámému výtvarníkovi a loutkáři Jiřímu 
Trnkovi. Hlavním exponátem je dioráma Svatba u Brouč-
ků, které Jiří Trnka vytvořil na zakázku pro Výstavní vý-
bor pro účast Československa na Světové výstavě v New 
Yorku v  roce 1939.   Jiří Trnka dioráma dokončil, jenže 
Československo obsadili Němci, a  tak ho do New Yorku 
už nestačil odeslat. Dioráma je široké 240 cm a napočítáte 
v něm 57 loutkových postaviček. V roce 1940 bylo vysta-
veno v Uměleckoprůmyslovém muzeu v Praze na výstavě 
Jiřího Trnky „Malíř naděluje dětem“. Nyní je dioráma již 
podruhé, ale tentokrát dlouhodobě, vystaveno v  Plz-
ni a celá expozice bude doplněna i o další loutky Jiřího 
Trnky. Pro děti je připraven samoobslužný doprovodný 
výtvarný program Špion u Broučků.

 od 01/07

Prohlídky  
historického  
centra 

Poznejte Plzeň se zasvěceným 
komentářem a  objevte, co denně míjíte! Turistické in-
formační centrum zve letos nejen na  tradiční trasu To 
nejlepší z Plzně, ale nově také na procházku nazvanou 
Osvobození 1945 či dvě prohlídky zrekonstruované 
katedrály, které návštěvníky zavedou i do dosud nepří-
stupných půdních prostor. Zejména rodinám s dětmi je 
určena trasa vedoucí po stopách plzeňských bájí a po-
věstí. Fanoušky historie a architektury zase nadchne tra-
sa Za  tajemstvím výzdoby plzeňských domů. Nechybí 
ani trasa Židovská Plzeň, o kterou byl loni veliký zájem 
a která vede i do Staré synagogy a jednoho z Loosových 
interiérů. Vstupenky je možno zakoupit na  Plzeňské 
vstupence nebo v infocentru vedle radnice. 

pohledem umělce, který sdílí své niterné prožívání, osa-
mění, své splynutí v partnerském vztahu, ale i své smut-
ky, vnitřní démony a  deprese. Jak umělci zachycovali 
například pláč nebo slzy? Výstava pořádaná u příležitos-
ti 41. mezioborového sympozia je k vidění ve výstavní  
síni „13“ a  vznikla ve  spolupráci Západočeské galerie 
a Ústavu dějin křesťanského umění Katolické teologické 
fakulty Univerzity Karlovy.

do 31/10  

Muzeum církevní-
ho umění plzeňské 
diecéze
Církevní rok  
pohledem loutek 

Víte, že naši předkové měli liturgický církevní rok, tedy 
křesťanské svátky, plné loutek a slavností? Seznamte se 
s nimi na výstavě, která přibližuje hlavní křesťanské svát-
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08/07–01/08  

Galerie Jiřího Trnky
Katarina Brunclí-
ková – Půvab uva-
dání – fotografie 

Magická zátiší květin rozkvétající na velkoformátových 
fotografiích svou atmosférou připomínají barokní ob-
razy. Katarina Brunclíková nakládá  s barevnými odstíny 
a rafinovaným osvětlením s mimořádným citem.  Ráda 
experimentuje se světlem. Dosahuje tak až neuvěřitelně 
přesvědčivého účinku, i když se svým způsobem odklá-
ní od skutečnosti, aby ji pak paradoxně tím více zdůraz-
nila. Na svých fotografiích se snaží vystihnout a ztvárnit 
struktury vznikající v přírodě a respektuje plynutí času. 
Náměty hledá především v zahradách. Ovlivnila ji také 
atmosféra Provence, kde střídavě žije. Vernisáž výstavy 
proběhne 7. července.

14/07–14/08  

Galerie L. Sutnara
Grafika roku 2020 
/ Cena Vladimíra 
Boudníka

Výstava představuje výběr nejlepší současné grafické 
tvorby širokého spektra umělců a  studentů – grafiků. 
Grafika roku se za 27 let stala platformou pro navázání 
mezigeneračních uměleckých vztahů, nabízí ucelený 
pohled a  možnost zhodnotit posun a  trendy ve  volné 
grafické tvorbě. Zastoupeny jsou všechny klasické tech-
niky – serigrafie, litografie, hlubotisky, tisky z výšky, po-
čítačová grafika i originální autorské techniky a autorská 
kniha. Vidět můžete díla autorů, jako je František Skála, 
Jan Švankmajer, Patrik Hábl, Petr Nikl, Jiří Suchý, Jan Vi-
čar a mnoha dalších.

16/07–16/01  

Západočeská galerie 
Aviatika v české 
vizuální kultuře 
1783–1957

Snad od první chvíle, kdy člověk zvedl hlavu k nebi a uvi-
děl ptáky, touží létat. A sto let mu to už také docela dob-

ře jde. Jak se ale téma létání promítalo do výtvarného 
umění už od roku 1783 až do roku 1957? V letech od prv-
ního letu balonem až po vypuštění první kosmické son-
dy do vesmíru? Takovou otázku si položili Eva Bendová 
a Ondřej Váša z Akademie věd a odpovědí se stala kniha 
a  výstava. Na  ní můžete ve  výstavní síni Masné krámy 
vidět ilustrace balonových letů, dobrodružných románů 
či tvorbu utopistického až snového pojetí, kterou ještě 
v 50. letech tak rád využívá Karel Zeman ve filmu nebo 
Kamil Lhoták v malbě. Vstupenky na výstavu jsou sloso-
vatelné. Cenou pro vítěze je let letadlem, který zajišťuje 
Aviatické sdružení Bohemia. Losování proběhne 3. září, 
16. listopadu a 17. ledna.  

TIP NA ČERVENEC
     od 01/07

Interiéry  
Adolfa Loose 
pozvou návštěv-
níky i do běžně 
nepřístupných 
prostor

Že už jste všechny běžně přístupné interiéry Adol-
fa Loose v Plzni viděli? Pak si v kalendáři červeně 
zatrhněte datum 17. července! Tento den se bude-
te moci podívat do dvou dosud nezrenovovaných 
interiérů od Adolfa Loose, a to do bytu Hugo Se-
mlera a  apartmánu Richarda Hirsche. Byt rodiny 
Huga Semlera na Klatovské třídě 19 je možné na-
vštívit jen několikrát do roka. Apartmán Richarda 
Hirsche v Plachého 6 se veřejnosti v rámci prohlíd-
ky letos otevře poprvé. Trasa zahrnující tyto inte-
riéry bude v  turistické nabídce jednou měsíčně, 
a to do podzimu. Podle zájmu budou přidány další 
termíny. Lákadel letošní sezóny je ovšem u Loosů 
víc. V bytě Krausových v Bendově 10 přibylo kře-
sílko, které ve 30. letech v malé sérii vyrobila firma 
THONET. Adolf Loos jedno z nich umístil před krb 
v salonu v bytě rodiny Huga Semlera, což je vidět 
na  dochovaných fotografiích. Tuto stoličku se 
Plzni letos podařilo koupit v  internetové aukci. 
Do  budoucna by se měla vrátit do  původního 
interiéru, do domu Huga a Heleny Semlerových. 
Další novinkou je publikace věnovaná všem Loo-
sovým plzeňským realizacím, která je k zakoupe-
ní v infocentru na nám. Republiky.
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 01–31/07

DEPO2015
DEPOvLETU

Letní kulturní maratón plný 
hudby, tance, dobrého jídla 

a  letní pohodové atmosféry ovládne po  celý červenec 
nádvoří DEPO2015. Každé pondělí to můžete přijít roz-
točit v rytmu swingu, který budou udávat plzeňské jazz-
bandové kapely. Večerní gastroakce vás namlsají dobro-
tami z celého světa. A páteční a sobotní večery budou 
patřit koncertům kapel, jako je V3Ska, Ill Fish, teepee, 
BTnJ a  další. Tak dorazte do  DEPO2015 užít si léto kul-
turně. Vstup na festival je zdarma a kompletní program 
naleznete v programové části Žurnálu.

 od 01/07

Ahoooj! Náplavka 
na Radbuze zve 
na letní program

Letní večery s posezením u řeky 
v  centru města, lehátka, slunečníky, super atmosféra, 
dobré jídlo i  pití a  spousta kulturního vyžití – takové 
bude léto na Náplavce na Anglickém nábřeží. Přivítá vás 
netradiční designová pop-up hospoda PICNIC PUNX se 
skvělými drinky a  večerním grilem od  Inspiral Burger & 
Grill. Posezení vám zpestří nápaditý programový mix 
složený z vystoupení busking party koncertů, DJs, večerů 
s  Gin is Love nebo světelných instalací od  LiX, divadel-
ních představení pro děti, sobotních filmových večerů 
od Finále Plzeň, hudebních podvečerů Folkový čaj, dvou-
denního street food festivalu TUTO JÍDLO nebo výstavy 
Barva na ulici. Kompletní program na www.depo2015.cz 
a na facebooku Náplavka na Radbuze. 

 04–06/07

Zámek Kozel
Císař na Kozlu

Je rok 1789, doba třírohých klo-
bouků, ostrých kordů a fleretů, 

elegantních šatů a krásných krinolín. Hrabě Černín prá-
vě dostavěl svůj krásný lovecký zámek uprostřed parku. 
Na zámek přijíždí sám císař Josef II. a s ním jeho vojáci, 
urození páni na  koních, tanečnice, šermíři, hudebníci 
a  komedianti. Srdečně jste zváni i  vy! Čeká vás pestrý 
program, tržiště a hry pro děti. Vstupné dospělý 180 Kč, 

Máte rádi supění páry a hluboký hlas typické parní 
píšťaly? Tak to si určitě nenechte 17. července ujít 
jízdu historickým parním vlakem do Bezdružic přes 
Konstantinovy Lázně. 

Vyjíždí se z Plzně a bavit se budete už po cestě. Vlak 
přejede i  po  konstrukčně unikátním Pňovanském 
mostě a na cestě z Pňovan do Bezdružic bude stavět 
na  všech stanicích a  zastávkách. Jednou z  nich bu-
dou Konstantinovy Lázně, kde si budete moci do-
přát piknik v lázeňském parku, rezervovat si wellnes 
procedury, poslechnout si živou hudbu či si s dětmi 
zahrát pétanque. 

Budete-li mít chuť, můžete jet ještě dál, do  Bez-
družic. Tady bude připraven zajímavý doprovodný 
program v rámci oslav 120 let tratě. Těšit se můžete 
na prohlídku místního železničního muzea a několik 
vyhlídkových jízd motoráčkem na  trase Bezdružice 
– Konstantinovy Lázně – Kokašice. Kromě toho jsou 
připraveny divadelní, taneční a hudební vystoupení 
či historická drezína. Čeká vás zde i výstava historie 
železnice a modelová železnice.

Oslavy v Bezdružicích potrvají dva dny, parní vlak po-
jede z Plzně pouze v sobotu. Jízdní řády a ceník ne-
byly v době uzávěrky stanoveny, pro více informací 
sledujte www.bezdruzickalokalka.cz.

Pozor: s kočárkem nebo kolem cestovat nemůžete!

17 a 18/07

Plzeň

Oslavy 120 let trati 
Pňovany – Bezdružice 
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jí i pozůstatky další industriální činnosti, jako jsou mlýny 
včetně do  skály vysekaných mlýnských náhonů, zlato-
rudné mlýny, pozůstatky vodního hamru či pozůstatky 
průmyslového podniku  Watzlawick, který vyráběl hrač-
ky, sportovní vybavení a dětský nábytek. Více informací 
na www.industryopen.cz.

 14/07  /  19:00 

Zámek Zbiroh
Večerní dětská 
prohlídka

Chtěly by vaše děti vědět, jak 
se hodovalo v  období gotiky, renesance a  baroka? Co 
obsahuje tajemná truhla ze 13. století? Jaká přání plnil 
kouzelný zvoneček? Toto vše a mnohem více se dozvíte 
při večerní dětské prohlídce zámeckých komnat. Podí-
váte se i  do  středověkého vězení a  možná zahlédnete 

Kulturní tipy

TIP NA ČERVENEC
     od 01/07

Industry Open 
zve na výlety  
po stopách těžby 
na Plzeňsku 
i na akce v regionu 

Festival Industry Open je v plném proudu a na čer-
venec nabízí pestrý program akcí. O  dvou víken-
dech pozve návštěvníky na  speciální komentova-
né prohlídky expozice Příběhy dvoutaktů Muzea 
Lobzy. Na  Šumavu zase mohou zájemci vyrazit 
na workshop na téma rýžování zlata na Zlatém po-
toce v  Amálině údolí u  Kašperských Hor nebo 
na  prohlídky Sklárny Annín. Fanoušci industriální 
architektury si zas jistě nenechají ujít tematickou 
procházku Doudlevcemi, prohlídku Papírny nebo 
cyklovyjížďku za industriálem podél řeky Radbuzy. 
Hned třikrát, a navíc historickým autobusem Škoda 
RTO, se můžete v  červenci vydat na  výlet po  sto-
pách těžby uhlí, kaolinu a železa na Plzeňsku. Pro-
gram festivalu a další informace najdete na webu 
www.industryopen.cz, vstupenky jsou v  prodeji 
online na Plzeňské vstupence a v Turistickém infor-
mačním centru vedle radnice. 

děti od  6 do  15 let a  ZTP 120 Kč, děti do  6 let zdarma. 
Rodinné vstupné 480 Kč. Vstupenky budou k zakoupe-
ní na místě, program začíná po všechny dny od 10 ho-
din a  končí úderem 18. hodiny. Více informací najdete 
na www.SlavnostNaKozlu.cz.

    Zámek Zbiroh
Tajuplná cesta mezi řády

Zajímají vás důvody vzniku řádů, jejich proměny v prů-
běhu staletí až do současnosti, podmínky přijetí a jejich 
činnost? Víte, že jedním z členů Dračího řádu byl i kníže 
Dracula? Jak vysokého postavení dosáhl Alfons Mucha 
v  řádu Svobodných zednářů? Odpovědi na  tyto otáz-
ky se dozvíte při speciální prohlídce na zámku Zbiroh.  
Rezervace na emailu: info@zbiroh.com.

 08–11/07

Moving Station
XVIII. ProART  
Festival 2021

Moving Station opět hostí let-
ní festival, který nabízí výuku tance, herectví, tvůrčího 
psaní nebo práci s  hlasem. Lektory jsou herečka Vica 
Kerekes, zpěvačka a  skladatelka Lenka Dusilová, zpě-
vák Kamil Střihavka, básník slam poetry Filip Koryta, 
tanečníci Martin Dvořák, Morgan Reid a  Mirka Vitás-
ková. Více informací a přihlášky na workshopy najdete  
na  www.proart-festival.cz. Součástí festivalu budou 
také večerní představení ProART Company inspirované 
uměleckými osobnostmi – L. Beethovenem, M. Kudeří-
kovou a Vladimírem Holanem.

 10 a 11/07

Amálino údolí
Industriální  
dědictví  
na Zlatém potoce

Není to sice Clondike a  nejspíš tu nezbohatnete nato-
lik, že byste po  víkendu už nemuseli do  práce, ale zá-
bavu na workshopu s historickými technikami rýžování 
a hlubinné těžby zlata určitě zažijete. Poznáte i výrobu 
dřevěného drátu, sirek, hliněných hornických kahanů, 
ražbu mincí nebo výrobu pečetí. Bývalá průmyslová 
oblast podél Zlatého potoka je místem, kde se kromě 
pozůstatků důlní činnosti a  rýžování zlata nacháze-

07/07     
20:00
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21–29/08  

Za OC Plzeň Plaza 
Sportmanie Plzeň

Ani letos na konci prázdnin ne-
bude v nabídce letních aktivit 
chybět Sportmanie Plzeň. Po-

šesté vyroste na tradičním místě za OC Plzeň Plaza spor-
tovní park pro celou rodinu. Jak přesně bude vypadat, 
rozhodne epidemiologická situace, kterou město pečli-
vě monitoruje a v souladu s možnými omezeními chystá 
variantní řešení. Už nyní ale slibuje desítky sportovních 
stanovišť, originální medaile, unikátní suvenýry a vstup 
zdarma. Novinkou bude elektronická hrací karta, na níž 
se po absolvování sportovního výkonu na jednotlivých 
stanovištích naskenuje QR kód. Medaili tak účastník zís-
ká za online hrací kartu vyplněnou právě QR kódy. Sou-
částí akce bude individuální charitativní běh respektující 
platná mimořádná opatření.

T I P  N A  S R P E N

    

     
červenec

Spolu pro Plzeň

Druhé kolo soutěže  Spolu 
pro Plzeň, která má podpo-
řit místní podniky zasažené 
koronavirovou krizí, odstar-

tovalo 1. června a běží do 30. srpna. Úkolem každého 
účastníka je nasbírat 10 razítek do  hrací karty. Karty 
jsou k dispozici ve všech podnicích, které se do soutě-
že zapojily, a v Turistickém informačním centru města 
Plzně na náměstí Republiky. Podniky jsou označené sa-
molepkou s černým srdcem – logem projektu a hasht-
agem #spoluproplzen a  #spoluproplzenII. Podmín-
kou pro získání razítka je útrata v minimální hodnotě 
100 korun. Počet hracích karet na osobu je neomeze-
ný. Soutěž vyvrcholí v  září vylosováním 11 výherců. 
Kromě hlavní ceny, jíž je elektroskútr, budou dalšími 
deseti cenami vstupenky do  oblíbených kulturních 
a  turistických cílů. Termín a  forma slosování budou 
určeny v  průběhu soutěže, a  to dle aktuálního vývo-
je epidemické situace. Podrobné informace najdete  
na www.musimesipomahatvplzni.cz. 

TIP NA ČERVENEC
na ochozu Bílou paní. Vlastní kostýmy princů a prince-
zen, králů a královen, rytířů a třeba i šašků jsou velmi 
vítané. Rezervace na emailu: info@zbiroh.com.

 14–18/07

Sklárna Annín
Mezinárodní 
sklářské  
sympozium 

Sklářské sympozium dovolí veřejnosti nahlédnout 
pod šikovné ruce sklářů 14–18. července. Více infor-
mací na www.ansy.cz. Komentované prohlídky sklář-
ského muzea s ukázkou foukání skla jsou na progra-
mu pro změnu 24. července v 11 a 15 hodin a 14. srpna 
v  11 a  14 hodin. Muzeum je zaměřeno na  minulost 
a  současnost sklářské výroby v  Anníně, na  produkci 
skla od přelomu 18. a 19. století až do současnosti i ži-
vot sklářů a brusičů skla. Navštívíte také brusírnu skla 
a dílny, kde se pod rukama sklářských mistrů opět ze 
žhavé hmoty rodí vázy, misky, svícny a další produkty. 
Více na www.annín-glass.cz a na www.industryopen.cz. 

         Sklárna Liběnka  
Poznejte výrobu skla

Nově vybudovaná sklářská pec Liběnka v  Hrádku 
u Sušice 58 představuje jedinečné sklářské umění skr-
ze tradiční i netradiční výrobu skla na Šumavě. Každý 
pátek počínaje 16. červencem bude zaměřen na  jiný 
styl výroby skla. V červenci můžete vidět výrobu skle-
něných suvenýrů, secesního či hutního skla. V srpnu 
zase budou pod rukama sklářů vznikat skleněné ky-
tičky, listy, zvířátka a skleničky na víno. Na vlastní oči 
také uvidíte takzvané tvarování z volné ruky a odlé-
vání skla do  forem. Program prohlídek začíná vždy 
v pátek v 10 hodin a končí ve 14 hodin. Více informací 
na www.industryopen.cz.

             Zámek Zelená hora
 Černobaronský  
Guláš fest

Máte rádi guláš? A máte rádi Černé barony? Pak jste 
na  Zelené hoře správně! Předposlední červencovou 
sobotu se tu bude konat gulášový festival, na němž bu-
dete moci ochutnat deset druhů gulášů. Navíc půjde 
o soutěž, jejíž vítěz si užije zájezd k moři. K tomu bude 
po celé odpoledne hrát kapela Wagabund a večer sku-

od 16/07  
pátky

24/07     
10:00–24:00

Kulturní tipy
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pina Orion. Během Guláš festu bude na zámku přístupná 
i filmová expozice Černí baroni v Nepomuku aneb Teraz-
ky se vrací, kterou můžete navštívit mimo festival každý 
víkend, až do 26. září. Více na www.cernibaroni.cz.

 24/07  /  13:00–20:30

Hrad Radyně
Keltský den  
na Radyni

Radyni obsadí pradávní a  ta-
jemnem obestření Keltové. Návštěvníci se díky nim 
ocitnou v mladší době železné. Uslyší keltskou hudbu, 
uvidí dobová řemesla, vyzkoušejí si práci s keramickou 
dílnou, budou přihlížet válečné vřavě i  keltské svatbě 
a  dokonce se sami budou moci utkat v  turnaji o  dře-
věný meč. Pro děti je od 13:25 do 16 hodin připravená 
keramická dílnička a nejlepší výrobky budou oceněny. 
Vstupné 80 Kč a snížené 50 Kč zahrnuje i prohlídku hra-
du. Více na info@ic-radyne.cz nebo na tel.: 725 500 060.

    DEPO2015  
 Nová úniková hra  
„Zdrhni bábě!" 

Představte si: jdete lesem a narazíte na opravdickou per-
níkovou chaloupku. Vejdete dovnitř. Ale ejhle, dveře se 
zabouchnou a co teď? Musíte se prostě dostat ven dřív, 
než se vrátí Ježibaba a bude zle. To se vám však podaří jen 
tehdy, když vyluštíte všechny hádanky a najdete ukrytý 
klíč. Cena pro celý tým (max. 5 osob) je 600 Kč a v její ceně 
je zahrnuta i prohlídka expozice Tajuplný les.

Nadace ČEZ  
pomáhá vzdělávat neziskovky

Seznámit se s  nejnovějšími trendy v  práci s  osobami, 
které zažily domácí násilí, rozšířit kapacitu poradny pro 
lidi s psychickými problémy a depresemi, nebo se naučit 
oslovovat potenciální sponzory z  řad firem a  snížit tak 
závislost na dotacích – to jsou jen střípky z šedesátky pro-
jektů, které letos uspěly v grantu Neziskovky 2021. Grant 
zaměřený na  rozvoj, zvýšení kvality a  profesionalizaci 
neziskových organizací zaměřených na  sociální oblast 
zavedla Nadace ČEZ loni na  podzim. Umožňuje organi-
zacím soustředit se i na sebe a své zaměstnance: osvojit 
si nové dovednosti, zlepšit se v těch stávajících, odborně 
se posunout. Celkem ČEZ v grantové výzvě rozdělil pět 
milionů korun a žadatelé mohli získat až dvě stě tisíc. 

do 
31/08

Paluba Hamburk – tak se jmenuje modulová stavba, 
která vyrostla v  prostoru u  Hlavního nádraží a  au-
tobusového terminálu. Má se stát vstupní branou 
do města a vlídným místem pro všechny, kdo čekají 
na autobusové a vlakové spoje. 

Stojí tu tři samostatné objekty, z  nichž nejvyšší je 
ten s vyhlídkovou věží ve výšce 12 metrů nad teré-
nem a  výhledem na  kolejiště nádraží. V  přízemí je 
umístěno informační centrum, nad ním pak výstavní 
prostor, který nabídne prezentaci především rozvo-
jových projektů města. Další objekt vznikl z  deseti 
modulů se zelenou střechou tvořenou rozchodníko-
vým kobercem. Zde najdete chlebíčkárnu, kavárnu 
a udírnu s čerstvými hot dogy. A protože se v souvis-
losti s příjezdy a  loučením často hodí květina, je tu 
také květinářství. Třetí objekt bude sloužit jako mo-
derní stanoviště pro cyklisty a  uživatele koloběžek. 
Celý prostor dotváří park s květnatou loukou a pat-
nácti vysazenými stromy.

Paluba Hamburk je součástí dlouhodobého plánu 
vrátit lokalitě ztracenou kvalitu a význam.

U  Hamburku nebo také nad Hamburkem se místu 
v  blízkosti hlavního vlakového nádraží začalo říkat 
v první polovině 19. století, kdy zde fungoval známý 
hostinec U města Hamburku. Přestože se restaurace 
přejmenovala už před více než sto lety, název zůstal. 
Dnes název Hamburk nese nové business centrum 
v ulici U Prazdroje a nově Paluba Hamburk.

červenec

Paluba Hamburk 
u Hlavního nádraží 

Akce měsíce  |  Kulturní tipy



22 červenec 2021  |   www.zurnalmag.cz

KINO

CineStar, Cinema City     

Spirála strachu: Saw pokračuje / horor / krimi 
Hororová série Saw oficiálně skončila v roce 2010 po sedmi filmech. Jenomže 
série, které stojí málo peněz a vydělávají peněz hodně, nikdy nekončí nadlouho. 
O sedm let později se tak Saw vrátilo pod názvem Jigsaw a fandové temných 
thrillerů, ve  kterých tajemný zabiják nutí své oběti dělat věci, které opravdu 
hodně bolí, mohli být spokojeni. Na pokračování ale nedošlo, místo toho je tu 
devátý film Spirála strachu, který částečně na Saw navazuje a částečně chce jít 
svým vlastním směrem. Hlavním hrdinou je zkušený polda Zeke Banks, jenž vyšetřuje vraždy, které se podezřele podo-
bají těm, co před lety páchal Jigsaw. Jenže jeho řádění už mělo dávno skončit. Nebo ne? Vstal Jigsaw z mrtvých, nebo 
se někdo rozhodl ho napodobovat? A proč by to dělal? Obětmi jsou navíc policisté a Zeke začíná tušit, že vrah je možná 
blíž, než by se mu líbilo. A jeho otec, respektovaný policejní veterán, mu evidentně něco tají… Režie Spirály strachu se 
ujal Darren Lynn Bousman, který natočil i několik dílů původního Saw a do hlavních rolí obsadil komika Chrise Rocka, 
jenž se rozhodl zkusit něco vážnějšího, a Samuela L. Jacksona.

od 01/07

CineStar, Cinema City

Black Widow / akční / dobrodružný / sci-fi
Natasha Romanoff je špionka, která spolu s Avengers zachránila svět. A ne 
jednou. Jenomže ne vždycky kopala za ty hodné. Její první sólovka se ode-
hrává před trojkou Avengers a po filmu Captain America: Občanská válka, 
kdy se musela schovávat před světem a řešila problémy, o nichž její nadříze-
ní možná vůbec netušili. Sama byla produktem tajného vládního programu, 

ve kterém se KGB pokoušela vytvořit armádu nezastavitelných a smrtelně nebezpečných žen, které by moc ne-

od 08/07

 
16/07 / 20:00  Amfiteátr Lochotín

Předpremiéra dlouho
očekávaného filmu
Amfiteátr Lochotín se opět po  dlouhých letech stane mís-
tem mimořádného filmového zážitku. V  roce, kdy si při-
pomínáme 60 let od  vzniku amfiteátru, se zde uskuteční 
předpremiéra dlouho očekávaného českého filmu, který se 
natáčel také v Plzni. 
Pokud přemýšlíte o skvělém programu na prázdniny, tak si 
do svých kalendářů určitě zapište pátek 16. července. Prá-
vě v tento den se totiž v amfiteátru od 20 hodin uskuteční 
předpremiéra filmu Prvok, Šampón, Tečka a  Karel, který 

podle svého stejnojmenného knižního hitu natočil režisér Patrik Hartl. V  hlavních 
rolích čtyř kamarádů se představí Martin Pechlát jako Prvok, David Švehlík jako Šampón, Hynek Čermák jako 
Tečka a Karla hraje Martin Hofmann. Jejich ženskými protějšky pak jsou Daniela Kolářová, Kristýna Boková, Jana 
Kolesárová, Petra Polnišová a Bára Poláková.  
Kromě projekce se navíc můžete těšit na talk show Jirky Pelnáře s Patrikem Hartlem a dalšími tvůrci. 
Předpremiéru pořádá město Plzeň a Mezinárodní filmový festival pro děti a mládež Juniorfest ve spolupráci 
s distribuční společností Bontonfilm a Městským obvodem Plzeň 1.

Vstupenky lze zakoupit v předprodeji za 199 Kč na www.plzenskavstupenka.cz nebo v den 
konání akce od 18:00 přímo před vstupem do amfiteátru Lochotín. 

V KINECH OD 29. 7. 2021
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přemýšlely a jen poslouchaly rozkazy. Dokonalé vražedkyně. Jenomže Natasha se vzepřela a i díky ní skončil celý 
projekt v propadlišti dějin. Jenže teď ho chce někdo oživit. Natasha se tak musí vrátit k lidem, o nichž si myslela, 
že je nikdy neuvidí. Spolu s  Yelenou Belovou, která prošla stejným výcvikovým programem, bývalým ruským 
superhrdinou jménem Red Guardian a stárnoucí agentkou Melinou musí dotáhnout do konce to, co začali před 
lety. A jednou provždy zabránit tomu, aby si někdo vyráběl armádu nezastavitelných likvidátorek. Jenomže kdo 
tentokrát tahá za  nitky? V  téhle smrtící hře špionů se možná nepřátelé ukrývají blíž, než by se Natashe líbilo. 
V hlavní roli se pochopitelně objeví Scarlett Johansson a nově dorazí třeba talentovaná Florence Pugh, oscarová 
Rachel Weisz nebo hvězda seriálu Stranger Things David Harbor. 

CineStar, Cinema City, Kino Káčko     

Ubal a zmiz / komedie 
Mireček a  Vilém jsou dlouholetí kamarádi, kteří si na  živobytí vydělávají ne 
zrovna správným způsobem. Kšeftují s marihuanou, žádní velcí gangsteři to ale 
nejsou. Prostě občas někomu prodají trochu trávy, vyhýbají se průšvihům a sní 
o tom, že jednou narazí na kšeft, který z nich udělá boháče. A to se teď stalo. Bul-
harský gangster chce koupit celou jejich úrodu, a tak si s ním plácnou, jenže pak 
zjistí, že jim kdosi vykradl celou pěstírnu. A jejich klient chce svoje zboží za každou cenu, a pokud ho nedostane, bude 
to ošklivé. Na scéně se navíc objevuje hudební superstar, která si chce v Praze užít pořádně rockerský večírek a taky 
dva suspendovaní policisté, kteří si řekli, že když se jim povede dostat nějakou velkou rybu, jejich nadřízení je určitě 
rádi vezmou zpátky. A pak je tu ještě tajemný kufr, který skončí shodou náhod v cizích rukách… V gangsterce ve stylu 
klasik Sbal prachy a vypadni a Podfu(c)k si zahráli Matouš Ruml, Janek Gregor, Predrag Bjelac nebo Marek Lambora. 
Kino Káčko uvede 8. července.

od 08/07

CineStar, Cinema City

Space Jam: Nový začátek / komedie / rodinný
Rodinný Space Jam z  roku 1996 je klasika. Basketbalová legenda Michael 
Jordan se v něm dostal do světa animovaných hrdinů a musel spolu s nimi 
vybojovat vítězný zápas v  košíkové proti monstrům. Dodnes jde o  vcelku 
kultovní podívanou, takže je docela s podivem, že se na pokračování čekalo 
tak dlouho. Na druhou stranu najít někoho, kdo by se odvážil jít ve stopách 

od 15/07
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KINO  Filmové premiéry

CineStar, Cinema City     

Zabijákova žena a bodyguard / akční  
V roce 2017 se Ryan Reynolds sešel se Samuelem L. Jacksonem v akční komedii 
Zabiják a bodyguard a byla z toho docela zábavná podívaná. Nejlepší osobní 
strážce na  světě, který propadl depresím z  toho, že přišel o  klienta, dostane 
za úkol dohlédnout na bezpečnost elitního nájemného vraha. A shodou okol-
ností i muže, jenž ho do těch depresí dostal. Ti dva nebyli naladění na stejnou 
vlnu a neměli se zrovna rádi, na druhou stranu když jim začali jít po krku nebezpeční gangsteři, řekli si, že stojí za to 
odložit staré problémy a pokusit se přežít společně. Teď je tu dvojka a Reynolds v ní nebude chránit Jacksona, ale jeho 
stejně šílenou a nebezpečnou manželku v podání Salmy Hayek. Jackson ovšem taky dorazí a tahle trojice dostane 
za úkol dopadnout nebo ideálně zlikvidovat nebezpečného zločince, který plánuje obří kybernetický útok, jímž by 
srazil na kolena celou Evropu. Záporáka si zahraje Antonio Banderas a dorazí třeba i Morgan Freeman. A pokud máte 
chuť na kombinaci akce, humoru a zábavných herců, tady byste neměli šlápnout vedle.

od 15/07

CineStar, Cinema City, Kino Káčko  

Raya a drak / animovaný / dobrodružný 
Když se řekne „animovaná disneyovka“, člověk si automaticky představí 
něco jako Sněhurku a sedm trpaslíků, Krásku a zvíře nebo Malou mořskou 
vílu. Jenomže ony ty disneyovské princezny umí být i  vcelku ostré. Hrdin-
ky Ledového království si tykají s magií. Odvážná Vayana se nebála postavit 
monstrům z havajské mytologie a teď je tu Raya a drak. Příběh se odehrává 

ve světě, který připomíná jihovýchodní Asii a kdysi šlo o místo, které připomínalo ráj. Lidé tu žili vedle draků, jen-
že pak se objevila strašlivá monstra a právě draci se rozhodli s nimi bojovat. A vymřeli. Lidé se bez svých starých 
přátel začali rvát mezi sebou a vypadá to, že situace se jen tak nezlepší. Děsivé příšery z minulosti ale ještě neřekly 
poslední slovo a vypadá to, že se vrací. Mladá a odvážná Raya, dcera vládce jednoho z kmenů, se rozhodne s tím 
něco udělat a najít údajně posledního draka, který by mohl celou situaci zvrátit, možná i usmířit lidi a zachránit 
je před katastrofou. Jenomže Raya netuší, že drak jménem Sisu je vlastně dračice a že rozhodně nejde o bytost, 
která by oplývala silou, odvahou a hrdinstvím… Zvládnou se obě hrdinky poprat s nástrahami osudu a zabránit 
nejhoršímu? Kino Káčko uvede 15. července. 

od 15/07

CineStar, Cinema City, Kino Káčko

Gump – Pes, který naučil lidi žít / rodinný
Pokud alespoň občas nakouknete do  knihkupectví, nejspíš jste zaznamena-
li knížku Gump – pes, který naučil lidi žít, kterou napsal Filip Rožek. Byla vidět 
úplně všude. Příběh o dobrých a špatných lidech a páníčcích vyprávěný z per-
spektivy toulavého psa bez domova, se stal hitem a samozřejmě po něm skočili 
i filmaři. Režie adaptace se ujal F. A. Brabec, autor Kytice, a příběh se bude točit 
okolo hledání toho nejlepšího páníčka, zjišťování, co je vlastně zač ta psí duše a ujištění o tom, že každý v životě potře-
buje kámoše, ať už má dvě nohy, nebo běhá po čtyřech. Rodinná podívaná, u které se budete smát i brečet, by měla 
zaujmout nejenom pejskaře a láká na hodně zajímavou hereckou partu. Před kamerou se sešli Bolek Polívka, Richard 
Krajčo, Ivana Chýlková, Jana Plodková nebo Karel Roden. Kino Káčko uvede 22., 23. a 27. července.

od 22/07

Michaela Jordana, nebyla žádná legrace. Ale LeBron James na  to určitě má. James a  jeho syn Dom jsou zlot-
řilou umělou inteligencí uvězněni ve  světě plném animovaných hrdinů, a  pokud LeBron spolu s  Bugsem Bun-
nym, Kačerem Duffym a spoustou dalších animovaných hrdinů neodehraje svůj životní zápas proti monstrózním 
protivníkům, přijde o své nejbližší. Větší motivaci vyhrát nikdy neměl, jenomže zvládne udělat tým z kreslených 
postaviček? Vedle animovaných hrdinů ze stáje Warner Bros dorazí třeba i King Kong, Železný obr a možná i pár 
komiksových hrdinů, kteří budou v publiku fandit.



16. ČERVENCE 2021 OD 20:00

V AMFITEÁTRU LOCHOTÍN
MODERÁTOR: JIRKA PELNÁŘ

CENA: 199 Kč V PŘEDPRODEJI; 250 Kč NA MÍSTĚ
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK: WWW.PLZENSKAVSTUPENKA.CZ

PROGRAM

19:00
DJ

20:00
talkshow s tvůrci filmu

20:50
talkshow s Patrikem Hartlem

21:45
projekce filmu

PŘEDPREMIÉRA 
FILMU PATRIKA HARTLA
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KINO

CineStar, Cinema City, Kino Káčko    Čas / thriller
Režisér a scenárista M. Night Shyamalan bývá považovaný za mistra napětí. Na kontě má legendární thrillery jako Šestý 
smysl nebo Vyvolený, povedená Znamení a po pár slabších kouscích se mu povedlo vrátit s originálním Rozpolceným 
a Skleněným. Letos to zkouší s úplnou novinkou a jeho Čas by mohla být v parném létě příjemně mrazivá podívaná. 
Děj se točí okolo rodiny, která se rozhodne navštívit odlehlou pláž a užít si sluníčka, koupání a pohody. Oni a pár dalších 
podobně naladěných hrdinů ale brzy zjistí, že mají trošku nečekaný problém. Nejen že se najednou nemůžou dostat 
pryč, ale především jim dojde, že čas tu utíká trošku jinak a že stárnou o celé roky během pouhých několika hodin. Po-
kud chtějí přežít, musí rychle vymyslet, jak se dostat pryč, nebo pochopit, co se to kolem nich děje. A doufat, že najdou 
způsob, jak to zastavit. Čas hraje proti nim a každá vteřina se počítá. Kino Káčko uvede 23. července.

od 22/07

CineStar, Cinema City     

G. I. Joe: Snake Eyes / akční 
Fenomén G. I. Joe vznikl díky hračkám, ale neohrožení supervojáci se objevili 
i v animovaném seriálu a ve dvou celovečerních filmech. Regulérní trojky se prý 
časem také dočkáme, teď ale dostane prostor sólo příběh jednoho z nejslavněj-
ších hrdinů z G. I. Joe. Snake Eyes je tajemný maskovaný ninja, který je němý, ale 
když za něj mají mluvit zbraně, dovede být hodně hlasitý. V G. I. Joe: Snake Eyes 

od 22/07

CineStar, Cinema City     

Rozhněvaný muž / akční / drama 
Akční superhvězda Jason Statham začal svou kariéru na konci devadesátých let 
ve filmech Guye Ritchieho Sbal prachy a vypadni, Podfu(c)k a později v trochu 
experimentálním snímku Revolver. Teď přišel čas na  jejich čtvrtou spolupráci 
a projekt, u kterého se sejdou drsňák Statham a Ritchie, slibuje velké věci. Děj se 
odehrává ve společnosti, která se specializuje na transporty peněz. Má několik 
obrněných aut a ta řídí profesionálně vyškolení a bezpečnostní pracovníci připravení na všechno. Vědí, že v ulicích Los 
Angeles jde o krk a že jsou hodně na ráně, když vozí miliony, ale někdo to dělat musí. Teď k nim nastoupil nováček, 
tajemný muž, jemuž nikdo neřekne jinak, než H. O jeho minulosti nikdo nic neví, on o ní mluvit nechce, ale čím víc času 
se svými novými kolegy stráví, tím víc jsou z něj nervózní. Když pak dojde k pokusu o přepadení a H zasáhne s razancí 
Terminátora, začnou být jeho parťáci regulérně zvědaví. Co je H zač a proč se rozhodl zrovna pro tuhle práci? A můžou 
mu jeho parťáci věřit? Skutečný důvod, proč začal H jezdit s obrněnými auty po městě, je ale úplně jiný, než by kdokoliv 
čekal. A až přijde čas, aby udělal to, co chtěl, bude lepší jít mu z cesty… kromě Stathama se v Rozhněvaném muži objeví 
třeba i Josh Hartnett, Andy Garcia nebo Scott Eastwood.

od 22/07

CineStar, Cinema City, Kino Káčko     

Croodsovi: Nový věk / animovaný 
Animovaná pravěká famílie Croodsovi se nám představila před pár lety v pove-
deném animáku. Rodinka jeskynních lidí se v něm rozhodla i přes odpor staro-
milského táty najít si nový domov, prozkoumat svět a zjistit, co je za hranicemi 
toho, co znají. A povedlo se jim to. Jenže teď by se rádi posunuli ještě o kousek 
dál, jak při hledání dokonalého domova, tak při snaze dostat se výš na evoluč-

ním žebříčku. Jenomže je čeká setkání, na které nejsou připraveni – Lepšíkovi. Další pravěká famílie, která je ovšem 
očividně na trošku jiné úrovní než Croodsovi. Vynálezce Fíla Lepšík zajistil svým nejbližším komfort, o jakém si mohli 
nechat Croodsovi jen zdát a dokonce vymyslel něco jako televizi! A navíc jsou on i jeho rodina sympaťáci připravení 
přivítat Croodsovy ve svém domově. Jenomže soužití dvou rodin na jiném evolučním stupni nebude žádná legrace 
a začne to trošku skřípat. A pak se navíc na scéně objeví nečekaní nepřátelé. Donutí právě oni Croodsovy a Lepšíkovy, 
aby zakopali válečné sekyry a naučili se konečně spolupracovat? Kino Káčko uvede 22. a 30. července.

od 22/07

 Filmové premiéry
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CineStar, Cinema City, Kino Káčko

Prvok, Šampón, Tečka a Karel / komedie
Patrik Hartl patří k nejúspěšnějším spisovatelům u nás, ale knížky mu nestačí. 
Občas to zkusí i s filmem a režíroval třeba komedii Taková normální rodina. Teď 
se vrhl na komediální drama Prvok, Šampón, Tečka a Karel, které nejen že si na-
točí, ale bude adaptovat svou vlastní knížku. Jeho hrdiny jsou čtyři kamarádi 
ze školy, kteří jsou dnes ve středním věku a zjišťují, že nežijí takové životy, jaké 
si v mládí představovali a  jaké si vysnili. Někomu to nejde s ženskými, někdo 
jich má zase plnou hlavu, další pořád musí žít s čím dál tím otravnější maminkou… každý má zkrátka svoje problémy. 
A každý hledá způsob, jak je vyřešit a jak se po letech zase cítit jako chlap. A tak si Prvok, Šampón, Tečka a Karel řeknou, 
že si trošku pomůžou a vymyslí šílené sázky, které by jim měly pomoci odhodlat se k tomu, aby si dali životy zase trošku 
dohromady. Ono totiž není nad to udělat občas nějakou totální kravinu… Kino Káčko uvede 29. a 30. července.

od 29/07

V KINECH OD 29. 7. 2021

CineStar, Cinema City, Kino Káčko

Expedice: Džungle / dobrodružný
Filmy se dají točit podle všeho. Ideální jsou samozřejmě nové nápady, ale když 
nic na skladě není, studia si obvykle vystačí s příběhy podle skutečných událostí 
nebo s adaptacemi knížek, komiksů, divadelních her nebo starších filmů. Anebo 
s atrakcí ze zábavních parků. Připadá vám to jako nesmysl? Možná na první po-
hled, ale Piráti z Karibiku spadají přesně do téhle kategorie a podobně to bude 

i  s dobrodružnou podívanou Expedice: Džungle. Její tvůrci by navíc rádi zaujali stejné publikum jako Piráti. Děj se 
odehrává v amazonském pralese někdy na začátku minulého století. Sem přijíždí anglická badatelka Lily Houghton se 
svým svérázným bratrem, a chtějí tu najít vzácný strom, s jehož pomocí by šlo získat nesmrtelnost. Sami to ovšem ne-
zvládnou, a tak si najmou odvážného kapitána říčního člunu Franka Wolffa a vydávají se na cestu doprostřed divočiny, 
kde na ně čekají nebezpečná zvířata, divoké peřeje, ale také nepřátelská expedice, která si brousí zuby na stejný strom. 
Bude to jízda! V hlavních rolích uvidíte superhvězdy Dwayna Johnsona a Emily Blunt. Kino Káčko uvede 29. července.

od 29/07

CineStar, Cinema City     

Zelený rytíř / drama / fantasy 
Legendy o králi Artušovi mají filmaři rádi, většina z nich se ale točí okolo Sva-
tého grálu, rytířů kulatého stolu, samotného Artuše, Lancelota a Guinevery, 
do které se oba zamilovali. Příběh o Zeleném rytíři tak známý není, i když i ten 
se už párkrát do rukou filmařů dostal. Teď máte šanci se s ním seznámit a navíc 
pod režijním dohledem hodně svérázného Davida Loweryho, který točí velmi 
unikátní snímky. A často ne úplně divácké. Hrdinou je rytíř kulatého stolu Gawain, synovec samotného Artuše, pro 
něhož si osud přichystal úkol, který může být nad jeho síly. Ale rytíř nesmí ustoupit ani v takovém případě. Gawain 
je paličatý a  neposlušný. I  proto ochotně kývne na  výzvu střetnout se se strašlivým Zeleným rytířem, obrem se 
zelenou kůží. Než se k němu ale dostane, potká duchy, zloděje, obry, lidi i spoustu magických bytostí a možná, že 
než dojde k závěrečnému střetu, zjistí sám o sobě věci, které vůbec netušil. A pokud přežije, vrátí se na Camelot jako 
nový a možná lepší člověk, který pochopí, co to znamená království, povinnost, čest a rodina. Hlavní role se ujal Dev 
Patel z Milionáře z chatrče a dorazí i držitelka Oscara Alicia Vikander. 

od 29/07

ho ale zastihneme ještě v době, kdy o řeč nepřišel a teprve zjišťoval, co se životem. Toužil po pomstě a chtěl vyrovnat 
účty za násilnou smrt svého otce, osud pro něj měl ale jiné plány. Ujal se ho totiž tajemný klan ninjů, kde se mu dostalo 
výcviku, který ho psychicky i fyzicky málem zlomil, ale na jehož konci se z něj stal elitní zabiják. Takový, který si musí 
vybrat mezi cestou pomsty a dodržováním pravidel klanu. Jenže podobný problém řeší i jeho kamarád a kolega, který 
si říká Storm Shadow a ten si na rozdíl od něj vybere cestu zla a spojí síly s teroristickou organizací Cobra. Dva staří 
přátelé a spolubojovníci tak najednou stojí proti sobě. A bojovat se bude až do konce. 

Filmové premiéry
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RESTAURACE Názor Jana Zadražila |  To nejlepší z restaurací  

 

Styl plzeňských restaurací
pod drobnohledem Jana Zadražila
Měl jsem to štěstí, že jsem v roce 2009 dostal na Divadelním létě pod plzeňským 
nebem krásnou roli Chlestakova v Gogolově Revizorovi a od té doby nedám na Pl-
zeň dopustit. Mám tu z  té doby výborné přátele, a  hodně a  dost často se sem 
vracím, i když divadlo jsem tu dlouho nehrál. Vyšlo to až letos, zase na Divadelní 
léto, tentokrát i s kolegy z Kašparů s inscenací Romeo a Julie, kde hraju Kapuleta. 

Přátel v Plzni mám víc, ale jedny z nich jsem získal díky tomu, že jsem se před lety, když se zkoušel 
Revizor, ubytoval v kempu v Ejpovicích. Byl jsem tam asi za dost podivného tvora, protože jsem vždycky navečer 
odjel a vrátil jsem se ve dvě nebo ve tři ráno, protože jsme měli noční generálky. Pak jsem do čtyř odpoledne 
spal, dal jsem si výborné jídlo, takové domácí, které tehdy vařila maminka majitele kempu, a zase odjel. Asi 
po čtyřech dnech ke mně přišel sympatickej chlapík a říkal: Nechcete si dát s námi kafe, tamhle u karavanu? Já 
jsem odpověděl: Asi jo, to jste hodnej…, a tak jsem se seznámil s Procházkovic, stali se z nás přátelé a dodneška 
jezdíme v zimě na hory a v létě na výlety. 

Na dovolených nebo vůbec na neznámých místech si vždycky nechám poradit, do jaké restaurace zajít. Domo-
rodci mě nikdy nezklamali. Rád také hledám restaurace a kavárny v zapadlých uličkách, ne na hlavních třídách. 
Poklady totiž bývají často ukryty v omšelých dekoracích. 

Na Divadelním létě se pohybuju kolem místa, kde hrajeme – letos jsme na scéně U Zvonu, takže na jídlo chodím 
do restaurací, které jsou poblíž. Nejvíc asi do Mansfelda, tam rád zamířím, když si chci dát českou klasiku a dobré 
pivo. Blízko mám taky restauraci el Cid, kde je to zase víc zaměřené na cizí kuchyni, mají tam i výborný kafe a taky 
je tam moc příjemná obsluha. A zrovna dnes, jsme s kolegou Františkem Kreuzmannem objevili fantastickou 
gruzínskou restauraci Puri Puri v Hálkově ulici. Tu si dovolím víc než doporučit. To by mohl být ten již zmiňovaný 
nenápadný poklad. Tam se ještě určitě vrátíme. 

Co se týče jídelního lístku, jídlo miluju a rád jím to, které je uvařené s láskou a radostí. To se pak nutně musí 
projevit i na chuťové stránce. Zároveň upřednostňuju kuchyni, která používá minimum ingrediencí v maximální 
kvalitě. Z dětství se mi pořád vracejí tři vzpomínky spojené s jídlem: rizoto babičky Gizelky, jak se najíst s lokty 
u těla a proč musí existovat něco jako játra s rýží!

Jan Zadražil, herec, Spolek Kašpar a Divadelní léto pod plzeňským nebem

 od 01/07

V el Cidu  
jako u moře

Pokud budete chtít zažít atmo-
sféru a  pokrmy jako u  středo-

zemního moře, rozhodně vyrazte do  restaurace el Cid 
v centru Plzně pod náměstím Republiky. Tato restaurace 
se zaměřuje hlavně na  španělskou kuchyni, ale najde-
te zde i pokrmy z Itálie a Francie. V nabídce mají denně 
čerstvé mořské ryby jako například pražmu královskou, 
vlka mořského, kambalu či platýze. Doporučujeme 
i  krevety na  česneku, mořský špíz anebo vyhlášenou 
mořskou rýžovou paellu. V létě zde budou nabízet i stu-
denou zeleninovou polévku gaspacho, steak z vysoké-
ho roštěnce, kachní prso s  rizotem a  vyhlášený caesar 
salát. Od pondělí do pátku najdete v nabídce zvýhod-

něné pokrmy z české a světové kuchyně za super ceny.  
Více na www.elcid.cz.

 od 01/07

Pulcinella 
Itálie v Plzni

Nevyjde vám letos dovolená 
v  Itálii? Nebo se na  ni naopak 

potřebujete naladit, anebo si její atmosféru zopakovat? 
Ať tak, či tak, pro všechny případy je tu italská restaurace 
Pulcinella, kterou najdete na kraji města, u Boleveckých 
rybníků (konečná tramvaje č. 1). Posedět tu můžete venku 
i uvnitř, a to od neděle do čtvrtka od 11:00 do 23:00 hodin 
a v pátek a v sobotu až do půlnoci. Na jídelníčku najde-
te pestrou nabídku salátů a  mořských plodů, těstoviny 
a pochopitelně i pizzu. Více na www.pulcinella.cz.
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 To nejlepší z restaurací  

Byli jste nakupovat v obchodním centrum Olympia 
Plzeň a dostali jste hlad? Nebo jen chuť na parád-
ní pizzu? Máme pro vás dobrou zprávu: v Olympii 
Plzeň je nová pizzerie! Nabízí pizzu podle vlastní 
receptury, kterou si pěstují už třicet let. A  samo-
zřejmě používají pouze ty nejlepší suroviny, aby 
jídlo chutnalo vždy báječně. Kromě pizzy nabízejí 
pochopitelně i  saláty a  těstoviny. Udělejte si bě-
hem všedního dne malou chvilku Itálie. 

V  nabídce najdete hned několik druhů čerstvě 
upečených, křupavých a  chutí nabitých pizz. 
Na prvním místě najdete klasiku Pizzu Margheritu 
s  rajčatovým sugem a mozzarellou, nechybí oblí-
bená Quattro Formaggi se čtyřmi druhy sýra, pizza 
šunková, salámová či slaninová.

V nabídce jsou i pizzy s bílým základem nebo pizzy 
bez masa.

Specialitou v menu je pizza Rud’s Special, která je 
plná uzenin. Najdete v  ní klobásu, slaninu a  šun-
ku ve  společnosti cibule, beraních rohů, suga  
s mozzarelly.

Zavřete oči a  pomalu vychutnávejte všechny 
chutě, které tahle pizza v  sobě ukrývá. Co tře-
ba právě takhle přerušit cestu ze stresující práce 
domů, kde na  vás čeká ještě žehlení, praní nebo 
vytírání chodby?

Více informaci na www.olympiaplzen.cz.

od 01/07

Olympia Plzeň

Rud’s Pizza nově v Olympii

U Mansfelda
Dřevěná 9, Tel.: 377 333 844, 
www.umansfelda.cz
Otevírací doba Restaurace: 
po–ne 11:00–22:00 hod., 
Vinárna: út–čt 16:00–23:00, 
pá–so 16:00–24:00 hod.

Prostředí v krásné lokalitě v centru Plzně, s možnos-
tí posedět v sezóně na terase s vyhlídkou do Křiží-
kových sadů – to je atmosféra, kterou nabízí re-
staurace U  Mansfelda. K  této potěše oka a  ducha 
pak přidává pokrmy vařené z prvotřídních surovin. 
V menu najdete jídla klasické české i evropské ku-
chyně, s masem i bez masa, saláty, ryby i speciality 
k  pivu či dezerty. Hlavní chloubou restaurace je 
pivo Pilsner Urquell čepované z  tanku, vinná kar-
ta zase reprezentuje prověřená česká i  zahraniční 
vinařství. Stejnou nabídku naleznete i  v  suterénu, 
ve stylové vinárně, kterou můžete zvolit jako skvělé 
místo pro rodinnou oslavu či firemní večírek.

 31/07  /  10:00–18:00

U Branky
Vegan food  
festival Plzeň 

Ať už milujete veganský život-
ní styl, nebo mu vůbec nerozumíte, určitě se vydejte 
na první veganský food festival v Plzni a poznejte ho do-
slova na vlastní jazyk. Ochutnat zde budete moci slané 
i sladké dobroty a výtečné alko i nealko nápoje. Vše rost-
linného původu! Součástí akce bude doprovodný pro-
gram zaměřený mimo jiné i na ochranu a práva zvířat.

 01/08  /  10:00–18:00

Letní jarmark 
na zámku Kozel 

První srpnovou neděli proběh-
ne první z  letošních jarmarků 

na Kozlu. Na návštěvníky bude čekat chutné jídlo, dob-
ré pití, originální řemeslné produkty, atrakce pro děti 
a  především pak krásné prostředí zámeckého parku. 
Vstupné do  areálu bude zdarma. Komentované pro-
hlídky zámku budou zpoplatněny dle standardního 
ceníku.
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MOVING STATION – kulturní prostor
Koperníkova 56 (Most Ivana Magora Jirouse), Plzeň – Jižní Předměstí,  
www.johancentrum.cz, tel.: 775 131 003, e-mail: eva.kraftova@johancentrum.cz

 do 23. 7.  LUSTR ON TOUR – výstava ilustrací (12:00–18:00 hod., 
Galerie Moving Station)

 8.–11. 7.  XVIII. ProART Festival 2021 – umělecké dílny, výuka 
tance, herectví, tvůrčího psaní, práce s hlasem,  
přihlášky na www.proart-festival.cz

 8. 7. 20:00  ProART Company (CZ) a Phase Zero Productions (DE): 
LUDWIG B. – Česko-německý současný taneční projekt 
věnovaný životu a hudbě Ludwiga van Beethovena

 9. 7. 20:00  ProART Company: MARUŠKA – taneční divadlo s hudbou 
Gabriely Vermelho pro herečku a tanečnici podle dopisů 
Marie Kudeříkové, předpremiéra

 10. 7. 20:00  ProART Company: HOLAN_Vanutí – multižánrový scénický 
projekt věnovaný významnému českému básníkovi 20. století

 11. 7. 14:30  MEETING ARTS – CONNECTING ARTISTS – prezentace stu-
dentů tance, zpěvu, herectví a slam poetry ProART festivalu

Divadelní léto pod plzeňským nebem
Scéna U Zvonu, Plzeň, www.divadelnileto.cz

 do 7. 7.  Romeo a Julie – Spolek Kašpar, reprízy (vždy od 21:00 hod.)
 11. 7. 20:30 Slam Poetry: All Stars
 16. 7. 20:30 Cyrano – obnovená premiéra
 17.–20. 7. Cyrano – reprízy (vždy od 20:30 hod.)
 26. 7. 21:00 Slyšíš mě? – BodyVoiceBand, KND HAMU, premiéra
 27. 7. 21:00 Slyšíš mě? – BodyVoiceBand, KND HAMU, repríza

Západočeská galerie v Plzni
Výstavní síň „13“ – Pražská 13, Plzeň, Masné krámy – Pražská 18, Plzeň,  
tel.: 377 908 511, e-mail: info@zpc-galerie.cz, út–ne 10–18 hod., www.zpc-galerie.cz

Masné krámy
16. 7.–16. 1. Aviatika v české vizuální kultuře 1783–1957 – výstava
Kulturní program během výstavy:
 15. 7. 17:00  Aviatika v české vizuální kultuře 1783–1957  

– vernisáž výstavy
Výstavní síň „13“
do 26. 9.  Já a oni. Jedinec a společenství v umění 19. století – výstava
Kulturní program během výstavy:
 13. 7. 17:00  Já a oni – komentovaná prohlídka, provází autoři výstavy  

E. Bendová a V. Vlnas
 16. 7. 18:00  Koncert středověké skupiny Guta – písně milostné, pijácké, 

veselé i lyrické (dvorek)
20.–23. 7.  Letní tvoření v galerii 7–15 let –  4 dny tvoření v galerii 

s edukátory ZČG, přihlášky a více informací na e-mailu: 
cislerova@zpc-galerie.cz nebo tel.: 377 908 536 (denně  
od 8:30 do 16:30 hod., Pražská 13 a Masné krámy) 

 21. 7. 18:00  Výlet do světa muzikálu – muzikálové písně a úryvky 
z humoristické literatury, účinkuje Poetické divadlo (dvorek)

 28. 7. 17:00  Otisky osobnosti. Ikonografie stavebníků v sochařské 
výzdobě nájemních domů přelomu 19. a 20. století – 
doprovodný program k výstavě Já a oni, přednáší P. Šámal 
z Národní galerie Praha (přednáškový sál)

Studijní a vědecká knihovna Plzeňského kraje
Hlavní budova – Smetanovy sady 2, Plzeň, tel.: 377 224 249, po–pá 8–19 hod.,  
so 9–12 hod., www.svkpk.cz

Hlavní budova
do 27. 8.  Osobitý kraj – významné regionální postavy 19. století  

– výstava je přístupná v otevírací době knihovny, online 
si ji můžete prohlédnout na www.svkpk.cz

30. 6.–27. 8.  Děti nepřítele? / Kinder des Feindes? – osudy skupiny 
obyvatel, u níž se diskriminace stala pevnou součástí 
života

červenec–srpen  Historické okamžiky SVK PK – fotografie mapující 70 let 
činnosti Studijní a vědecké knihovny, spodní ambity 
hlavní budovy

Galerie města Plzně
Nám. Republiky 40, Plzeň, út–ne 10–12 a 12:30–18 hod., tel.: 378 035 310,  
www.galerie-plzen.cz

do 29. 8.  Michal Škoda – Prostory nevyslovitelnosti – výstava (nadzemí)
do 29. 8. Peter Demek – Status / Stretch – výstava (podzemí)
 4. 7. 13:00  Workshop – výtvarná dílna pro veřejnost, volná neděle, 

vstup zdarma (do 17:00 hod.)

Unie výtvarných umělců Plzeň 
Galerie Jiřího Trnky – nám. Republiky 40, Plzeň, út–ne 11–17 hod., tel.: 378 035 345, 
Galerie Dominikánská 12, út–čt 13–17 hod., tel.: 732 187 016, Výstavní síň Radnice,  
II. patro – nám. Republiky 1, Plzeň, po–pá 10–16 hod., uvu.plzen@gmail.com,  
www.uvu-plzen.cz

Galerie Jiřího Trnky
 do 4. 7.   Marie Němejcová – Doteky života – výstava autorských 

šperků a malých objektů
 7. 7. 17:00 Katarina Brunclíková – Půvab uvadání – vernisáž výstavy
 8. 7.–1. 8.  Katarina Brunclíková – Půvab uvadání – výstava velkofor-

mátových fotografií
Výstavní síň Radnice, II. patro
 do 30. 9. Ze šuplíku III – z tvorby členů UVUP
Galerie Dominikánská 12
do 31. 8. Neznáme se, poznáme se – Elen Kudrová – výstava kreseb

Fakulta designu a umění L. Sutnara ZČU v Plzni
Univerzitní 28, Plzeň, tel.: 377 636 713, 723 057 514, po–pá 8–20 hod. (FDULS) / 
Galerie Ladislava Sutnara, Riegrova 11, Plzeň, tel.: 377 636 889, út–pá 10–18 hod.,  
so 10–15 hod. (GLS)

do 10. 7.  „Povrchy“ – Pandemický rok očima interiérových designérů 
– výstava (GLS)

14. 7.–14. 8.  Grafika roku 2020 – výstava výběru nejlepší současné 
grafické tvorby (GLS)

Galerie THAMBOS
Mohylová 91/1232, Plzeň – Doubravka, otevírací doba: úterý, čtvrtek 14:00–17:00 hod.,  
středa, pátek 10:00–14:00 hod.

30. 6.–24. 7.  Fencl Oldřich: Příroda Austrálie – výstava fotografií cestova-
tele žijícího v USA

 27. 7. 17:00 Pavel Přibyl: Vizioart – vernisáž výstavy za účasti autora
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 28. 7.–27. 8.  Pavel Přibyl: Vizioart – výstava uměleckých fotografií 
plzeňského fotografa

Adolf Loos v Plzni
Informace k prohlídkám: info@visitplzen.eu, tel.: 378 035 330, www.adolfloosplzen.cz 

Prohlídková trasa 1  
Byty Voglových (Klatovská 12) a Krausových (Bendova 10), začátky pravidel-
ných prohlídek v 11:00, 12:45, 14:30 a 16:15 hod.
Prohlídková trasa 2 
Brummelův dům (Husova 58), začátky pravidelných prohlídek  
ve 12:00, 13:00, 14:00, 15:00 hod.
Speciální prohlídková trasa  
Byt Huga Semlera (Klatovská 19) a apartmán Richarda Hirsche (Plachého 6),  
pouze 17. 7., začátky prohlídek v 9:00, 10:00, 11:00, 12:00, 13:00, 14:00, 
15:00 a 16:00 hod.
Pravidelné prohlídky v sezóně probíhají vždy v pátek, sobotu a neděli.

Západočeské muzeum v Plzni
Kopeckého sady 2, Plzeň, tel.: 378 370 111, út–ne 10–18 hod., www.zcm.cz

Expozice: Plzeňská městská zbrojnice, Pohledy do minulosti Plzeňského 
kraje – expozice Archeologie a Historie, Umělecké řemeslo / Užité umění
do 28. 9. Ozdoby dávné doby – výstava
2. 7.–17. 10.  Tajemství současných a prvohorních močálů Plzeňska  

– výstava
Doprovodný program k výstavě:
 15. 8. 10:00  Od stonku kopřivy k nitce – workshop pro veřejnost, do-

provodný program k výstavě Ozdoby dávné doby, přihlášky 
na rrejchova@zcm.cz (také 11. a 18. 9.) 

Muzeum loutek
Nám. Republiky 23, tel.: 378 370 801, út–ne 10–18 hod., www.muzeumloutek.cz

Expozice: Příběh na niti, Ivan Nesveda: NIKDY V KLIDU!, Jiří Trnka – dioráma 
Svatba u Broučků – nová expozice věnovaná Jiřímu Trnkovi
Doprovodné programy:  Lazebnický dvorek – program seznamuje děti 
prostřednictvím hry s barokním lazebnictvím, Expedice na niti – rodinný 
program umožňuje návštěvníkům s dětmi prozkoumat Muzeum loutek 
expedičním způsobem, Loutkářská dílna profesora Skupy – děti si zde 
mohou každou středu vyrobit drobné loutky, Půjčovna loutkových divadel – 
půjčovna rodinných loutkových divadel, objednávejte na tel.: 378 486 644, 
Knihobudka – nově přesunuta z Národopisného muzea Plzeňska, Olympijský 
dvorek v Muzeu loutek – speciální disciplíny: Skákání panáka, přeskok přes 
kozu, krmení opic či krocení slonů

Muzeum církevního umění plzeňské diecéze
Františkánská 11, Plzeň, tel.: 378 370 900, út–ne 10–18 hod., www.zcm.cz

Expozice: Po stopách víry františkánským klášterem
do 31. 10. Církevní rok pohledem loutek – výstava
do 31. 10.  Pověsti a příběhy františkánského kláštera v Plzni  

– panelová výstava

DEPOvLETU
DEPO2015, Presslova 14, Plzeň, vstup zdarma, nádvoří, www.depo2015.cz 

 1. 7. 20:00 Balkan Party Band – živelná dechovka

 2. 7. 20:00 Outcasts – jazz-pop
 3. 7. 20:00 V3Ska – ska
 7. 7. 20:00 Fortel – swing-bluegrass-folk
 9. 7. 20:00 Acid Row – stoner rock-punk
 10. 7. 20:00 teepee – dream-pop
 12. 7. 19:00 Pilsner Jazz Band – swing, tančírna
 16. 7. 19:00 Tragedis – folk-punk
 17. 7. 20:00 Rambambán – ska-punk
 19. 7. 19:00 Džangobells – hot jazz
 22. 7.  Ochutnej Asii – gastroakce
 23. 7. 20:00 The Wild Roots – rock'n'roll-hard rock
 24. 7. 20:00 Ill Fish – rock
 25. 7. 10:00  DEPO Street Food Market Summer Edition – festival jídla 

(do 18:00 hod.)
 26. 7. 19:00 The Dixie Hot Licks – jazz-acoustic
 27. 7. 20:00  Na Stojáka – vystoupí Adéla Elbel, Tomáš Matonoha 

a Richard Nedvěd (vstup 250/280 Kč)
 29. 7. 16:00 Seafood & Prosecco Plzeň – gastroakce (do 22:00 hod.)
 30. 7. 20:00 Ed Rosenthal + Marcel Gidot's Holy Crab – jazz-rock
 31. 7. 20:00 BTnJ – německá dechovka

DEPO2015
Presslova 14, Plzeň, tel.: 702 019 508, e-mail: recepce@depo2015.cz, otevírací doba 
Tržnice: út, čt 10:00–18:00, so 10:00–15:00 hod., www.depo2015.cz

do 14. 7. Polské muraly – výstava fotografií M. Poustka 
do 25. 7.  Výstava WALLZ no. 2 – výstava, výběr ateliérové tvorby 

účastníků festivalu WALLZ
do 31. 8.  BLIK BLIK Tajuplný les – interaktivní výstava, otevřeno 

po–pá 14:00–18:00, so–ne 10:00–18:00 hod.
   Únikovka Zdrhni bábě! – úniková hra
do 5. 9.  Náplavka na Radbuze – letní kulturní program
1.–31. 7.  Industriální stezka – stopovací hra, Areál DEPO2015  

(od 08:00 do 20:00 hod.)
1.–31. 7.  DEPOvLETU – hudebně-gastronomicko-taneční festival, 

program uveden samostatně, nádvoří 
 8. 7. 19:00  ARA FEST 2021 – festival romské kultury,  

vystoupí Lače manuša
 13. 7. 18:00  Plzeň ZRAJE: Pěstování na balkóně i za oknem  

– festival, pěstírna

Nepomuk
Městské muzeum a galerie Nepomuk, náměstí A. Němejce 126, Nepomuk,  
tel.: 371 592 546, e-mail: muzeum@nepomuk.cz, otevírací doba: út–ne 10:00–11:30 
a 12:00–17:00 hod., Malá letní scéna – nachází se ve dvoře Městského muzea,  
www.mls.nepomuk.cz

do 30. 9.  Krása zrakům ukrytá – výstava původního mobiliáře 
zámku Zelená Hora včetně exponátů opery Libuše, výstava 
je součástí prohlídky muzea (Městské muzeum a galerie 
Nepomuk)

 17. 7. 08:00  Nepomucké farmářské a řemeslné trhy, s pohádkou pro děti 
(do 12:00 hod., nám. A. Němejce)

Malá letní scéna 2021
 2. 7. 20:00 EKG – heart rock
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 9. 7. 20:00 Sexy prádlo – komedie, hraje SPODINA 
 16. 7. 20:00 The Dixie Hot Licks – dixieland
 23. 7. 20:00 Marien – folk, country a tramp
 30. 7. 20:00  Dubnička–Lahoda – hudebně-literární večer známé  

autorské dvojice 
Vstupné dobrovolné, kompletní program na www.mls.nepomuk.cz

Keltský den na Radyni
Starý Plzenec, info@ic-radyne.cz, tel.: 725 500 060, www.staryplzenec.cz

 24. 7. 13:00 Zahájení keltského dne
  13:25 Dětská keramická dílna – soutěž pro děti
  13:30 Keltská kapela (také v 15:00, 16:30 a 18:45 hod.)
  14:00 Ukázka řemesel z Mladší doby železné (1. část)
  15:30 Ukázka řemesel z Mladší doby železné (2. část)
  16:00 Vyhlášení vítěze z keramické dílny
  17:00 Turnaj válečníků – šerm
  17:40 Nábor rekrutů do římské legie (pro děti)
  18:00  Keltsko-římská bitva – tradiční bitva pro malé i velké 

návštěvníky
  19:20 Keltská svatba
  20:00 Aréna Gladiátorů – turnaj návštěvníků o dřevěný meč
Doprovodný program: Keramická dílnička pro děti (13:25–16:00 hod.), 
účinkují: Keltská společnost Vousův Kmen, vstupné plné 80 Kč, snížené 50 Kč, 
po dobu konání akce také pro prohlídku hradu

Prohlídky historického centra
Vstupenky zakoupíte v Turistickém informačním centru (náměstí Republiky 41, Plzeň) 
nebo na www.plzenskavstupenka.cz, sraz prohlídek je před infocentrem

od 30. 6.  Podkroví a věž katedrály sv. Bartoloměje – komentovaná 
prohlídka (vždy od 17:30 hod. v pondělí, úterý, středu, 
sobotu a neděli)

 od 1. 7.   Prohlídka interiéru katedrály sv. Bartoloměje – komento-
vaná prohlídka (vždy od 16:00 hod. v úterý, čtvrtek, sobotu 
a neděli)

do 18. 8.  Báje a pověsti plzeňské – tajemnými příběhy provází víla 
Plzeňka (11. a 30. 7. + 8., 15. a 18. 8.)

do 27. 8.  Za tajemstvím výzdoby plzeňských domů – příběhy 
výzdoby domů v centru města (4., 9., 18., 21. a 23. 7.  
+ 13., 20. a 27. 8)

do 29. 8.  Osvobození 1945 – místa, která hrála zásadní význam při 
osvobozování Plzně (2. a 15. 7. + 1., 6., 12., 26. a 29. 8.) 

do 17. 9.  Židovská Plzeň – příběhy s bohatou historií plzeňské 
židovské komunity (16., 25. a 29. 7. + 22. 8. + 5. a 17. 9.)

do 9. 10.  To nejlepší z Plzně – hlavní dominanty města a jejich 
zajímavé příběhy (vždy v sobotu od 15:00 hod.) 

Císař na Kozlu
Zámek Kozel, Šťáhlavy 67, www.SlavnostNaKozlu.cz

 4.–6. 7.   Císař na Kozlu – barokní slavnost, tržiště, hry pro děti. 
Na zámek přijíždí sám císař Josef II. a jeho vojáci, urození 
páni na koních, tanečnice, šermíři, hudebníci a komedianti. 
Vstupné 180 Kč, děti od 6 do 15 let 120 Kč, rodinné 480 Kč 
(10:00–18:00 hod.)

Lesní zámek KOZEL
Šťáhlavy 67, tel.: 377 969 040, kozel@npu.cz, www.zamek-kozel.cz

 do 30. 9.  Aeronautica – Létající stroje Leonarda da Vinci – výstava 
 1. 7. 20:30  Strašidlo cantervillské – divadelní komedie pod širým 

nebem (také 11. 7.)
 4.–6. 7.   Císař na Kozlu – barokní slavnost, tržiště, hry pro děti 

(10:00–18:00 hod.)
 14. 7. 20:30 4 Tenoři – zámecké gala
 16. 7. 19:00  Západočeské baroko – Geisslers Hofcomoedianten  

– divadelní představení Raut
 17. 7. 19:00 Katarína Ševčíková: Harfový koncert
 24. 7. 20:00 Jak je důležité býti (s) Filipem – divadelní představení
 31. 7.   Hradozámecká noc – Poslední cesta Leonarda da Vinci  

– netradiční prohlídka
 1. 8. 10:00 Letní jarmark na zámku Kozel (do 18:00 hod.)

Kino a divadlo Káčko
Sokolovská 1011, Dobřany, tel.: 739 643 219 (kancelář 9–16 hod.), 733 636 060  
(SMS rezervace), www.kacko.cz

 1. 7. 20:00 Matky – komedie
 8. 7. 17:00 Divoký Spirit – animovaný 
  20:00 Ubal a zmiz – komedie
 9. 7. 17:00 Luca – animovaný
  20:00 Black Widow – akční / dobrodružný
 13. 7. 20:00 Black Widow – akční / dobrodružný
 15. 7. 17:00 Raya a drak – animovaný / akční
  20:00 Chyby – romantický / drama
 16. 7. 20:00 Bože, ty seš hajzl – komedie / drama
 20. 7. 20:00 Pod hvězdami Paříže – drama
 22. 7. 17:00 Croodsovi: Nový věk – animovaný
  20:00 Gump – Pes, který naučil lidi žít – rodinný
 23. 7. 17:00 Gump – Pes, který naučil lidi žít – rodinný
  20:00 Čas – horor
 27. 7. 19:00 Gump – Pes, který naučil lidi žít – rodinný
 27.–31. 7. Letní kino, Dobřany náměstí (od 21:30 hod.)
 29. 7. 16:00 Expedice Džungle – akční / dobrodružný
  19:00 Prvok, Šampón, Tečka a Karel – komedie
 30. 7. 16:00 Croodsovi: Nový věk – animovaný / rodinný
  19:00 Prvok, Šampón, Tečka a Karel – komedie

CineStar
OC Olympia Plzeň, Písecká 1, Plzeň, info o programu a rezervace vstupenek  
tel.: 377 434 999, www.cinestar.cz

od 1. 7.  Chlupáčci, Spirála strachu: Saw pokračuje
 od 8. 7.    Black Widow, Maxinožka 2, Mazel a tajemství lesa,  

Ubal a zmiz, Zkrať to, zlato
od 15. 7.  Bože, ty seš hajzl, Chyby, Mrazivá past, Space Jam:  

Nový začátek, Raya a drak, Úniková hra: Turnaj šampiónů, 
Zabijákova žena & bodyguard 

od 22. 7.  Croodsovi: Nový věk, Čas, G.I. Joe: Snake Eyes, Gump – Pes, 
který naučil lidi žít, Rozhněvaný muž

od 29. 7.  Expedice: Džungle, Prvok, Šampón, Tečka a Karel,  
Slečna bestie, Voyagers – Vesmírná mise, Zelený rytíř
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Cinema City
OC Plzeň Plaza, Radčická 2, Plzeň, info o programu a rezervace vstupenek  
tel.: 374 809 777, www.cinemacity.cz

 od 1. 7.    Mstitel, Očista navždy, Spirála strachu: Saw pokračuje
 od 8. 7.   Anette, Black Widow, Maxinožka 2, Mazel a tajemství lesa, 

Ubal a zmiz
 od 15. 7.  Escape Room 2, Zabijákova žena & bodyguard, Chyby,  

Space Jam: Nový začátek, Raya a drak
od 22. 7.  Croodsovi 2, Čas, Gump – Pes, který naučil lidi žít,  

Rozhněvaný muž, Snake Eyes: G. I. Joe Origins
od 29. 7.  Expedice: Džungle, Chci tě, jestli to dokážeš, Prvok, 

Šampón, Tečka a Karel, Zelený rytíř

Procházky uměním na Plzeňsku
Vstupné 250 Kč, studenti a senioři 150 Kč, děti do 15 let vstup zdarma,  
www.prochazkyumenim.cz

 3. 7. 18:00  Wihanovo kvarteto – program: F. X. Richter, W. A. Mozart, 
A. Dvořák (Březín, kostel sv. Bartoloměje)

 17. 7. 18:00  Martina Kociánová a Trio Amadeus – program:  A. Vivaldi, 
G. F. Handel, W. A. Mozart, G. Rossini, C. Saint-Saense, G. Bi-
zet (Rabštejn nad Střelou, kostel P. Marie Sedmibolestné)

 31. 7. 18:00  Písně noci – program: J. S. Bach, C. Debussy, M. Ravel, 
C. Salsedo, E. Ysaye, H. Wieniawski, N. Paganini, J. Vejvoda, 
účinkují K. Englichová – harfa, D. Matějča – housle 
(Nečtiny, kaple sv. Anny)

 21. 8. 18:00  Slavné evropské housle – program:  W. A. Mozart, F. Carulli, 
N. Paganini, M. Giuliani, L. Sommer, účinkují J. Svěcený – 
housle, L. Sommer – kytara (Dolní Bělá, kostel Povýšení 
sv. Kříže)

 3. 9. 18:00  Barbořiny varhany v novém světě – program:   J. S. Bach,  
A. Vivaldi, H. Wieniawski, N. Paganini, A. Dvořák,  
J. Teml, účinkují P. Kohout – varhany, R. Červinka – housle 
(Manětín, kostel sv. Barbory)

Letní koncerty – Kralovicko 2021
Kralovicko, www.koncerty-plzensko.cz, www.plzenskavstupenka.cz

 3. 7. 18:00  S hudbou za památkami: Trio del Diablo – J. Rada (housle), 
P. Vacek (akordeon), M. Vacková (klavír), program: Tango 
nuevo – klasická hudba s prvky jazzu skladatele A. Piazzolly 
(Mariánská Týnice, muzeum)

 17. 7. 18:00  S hudbou za památkami: Ars cameralis – soubor historic-
kých nástrojů, um. vedoucí L. Matoušek, program: Hudba 
vrcholného evropského středověku (Potvorov, kostel sv. 
Mikuláše)

 31. 7. 18:00  Radost v baroku: Musica Florea – komorní soubor dobové 
hudby, řídí M. Štryncl, program: Virtuozita mistrů baroka – 
A. Vivaldi, G. P. Telemann, A. Reichenauer (Strážiště, kostel 
sv. Martina)

 7. 8. 18:00  Radost v baroku: L´ensemble Mille-feuille – soubor Vysoké 
hudební školy v Lyonu, program: Mezi renezancí a barokem 
– O. di Lasso, M. Praetorius, C. de Sermisy, C. de Rore  
(Kralovice, kostel sv. Petra a Pavla)

 21. 8. 18:00  Radost v baroku: Ensemble Guillaume – smíšený vokální 
soubor, sbormistr L. Vendl, program: „Miserere mei, Deus“ 
– J. H. Schein, A. Lotti, J. S. Bach (Mariánská Týnice, kostel 
Zvěstování Panny Marie)

Léto v Prazdroji 2021
Koncerty: Nádvoří Plzeňského Prazdroje, kino: U Formanky, U Prazdroje 7, Plzeň, 
vstupné 50 Kč, www.prazdrojvisit.cz

Koncerty
 1. 7. 19:00 Kečup – rock
 8. 7. 19:00 Ready Kirken – pop-rock
 15. 7. 19:00 Zvlášňý škola – punk-rock
 22. 7. 19:00 Odyssea – rock'n'roll-rock
 29. 7. 19:00 Burma Jones – pop-rock
 5. 8. 19:00 Vilém Čok, Bypass – rock
 12. 8. 19:00 Brutus – big-beat
 19. 8. 19:00 Turbo – rock 
 26. 8. 19:00 Extra Band revival – rock-hard rock
Kino
 6. 8. 21:30 Havel – drama / životopisný
 13. 8. 21:30 Co jsme komu zase udělali? – komedie
 20. 8. 21:30 Bábovky – romantický / drama / komedie
 27. 8. 21:30 Joker – krimi / drama / thriller, titulky

Zach´s Pub
Palackého nám. 2, Plzeň, tel.: 377 223 176, po–pá 13–01, so–ne 17–24 hod.,  
www.zachspub.cz

 1. 7. 20:00 Laco Deczi & Celula New York – jazz
 7. 7. 20:00 Znouzectnost – folk-punk
 13. 7. 20:00 Cheers! – irish folk-punk 
 15. 7. 20:00 Anna K.
 21. 7. 20:00 Krausberry – blues-rock a hard rock
 28. 7. 20:00 Bára Hrzánová a kapela Condurango

Červnové vydání  
časopisu ŽURNÁL  

vyšlo také za podpory  
Nadace 700 let města Plzně!
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Časopis Žurnál  
vychází za podpory:

McDONALD‘S ČR, SPOL. S R.O.
McDonald‘s, Americká 1698/46
McDonald‘s, Lochotínská 1108/18
McDonald‘s, OC Borská pole - U Letiště 1074/2
McDonald‘s, OC Plzeň - Rokycanská 1424/128
McDonald´s, OC Olympia, Písecká 1
McDonald’s u Hornbachu, U Prazdroje 22

CINE STAR
OC Olympia, Písecká 1

CINEMA CITY
OC Plzeň PLAZA, Radčická 2

OBCHODNÍ CENTRUM OLYMPIA PLZEŇ
Písecká 972/1 

Tradiční plzeňské pivnice
Na Spilce, U Prazdroje 7
Restaurace a pivnice 12 ,̊ Kopeckého sady 8
Šenk Na Parkánu, Veleslavínova 4
U Salzmannů, Pražská 8

OBCHODNÍ CENTRUM PLZEŇ
Rokycanská třída 1424/128

KNIHOVNY
Knihovna města Plzně, B. Smetany 13
Knihovna města Plzně - Lochotín,  
Studentská 22
Studijní a vědecká knihovna PK,  
Smetanovy sady 2

DIVADLA
Divadlo Alfa, Rokycanská 7
Divadlo Dialog, Smetanovy sady 7
Divadlo J. K. Tyla – předprodej, Smetanovy sady 16
Nová scéna DJKT, Palackého nám. 30

INSTITUCE
Český rozhlas, nám. Míru 10
DEPO2015, Presslova 14
Krajský úřad Plzeňského kraje, Škroupova 18
Magistrát města Plzně, Kopeckého sady 11
Magistrát města Plzně, nám. Republiky 1
Měšťanská beseda, Kopeckého sady 13
Muzeum loutek, nám. Republiky 23
Muzeum strašidel, nám. Republiky 33
Předprodej vstupenek, nám. Republiky 41
Infocentrum Bavorsko, nám. Republiky 17
Turistické informační centrum,  
nám. Republiky 41
ÚMO  Plzeň 1, alej Svobody 60
ÚMO Plzeň 2 – Slovany, Koterovská 83

ÚMO Plzeň 3, sady Pětatřicátníků 7-9
ÚMO Plzeň 4 – Doubravka, Mohylová 55
Západočeské muzeum, Kopeckého sady 2
Živnostenský úřad, Tylova 36

GALERIE
Galerie Jiřího Trnky, nám. Republiky 40
Galerie Ladislava Sutnara, Riegrova 11
Galerie města Plzně, nám. Republiky 40
ZČG – Masné krámy, Pražská 18
ZČG – Výstavní síň „13“, Pražská 13

VZDĚLÁVÁNÍ
Budova rektorátu ZČU, Univerzitní 8
Děkanát Lékařské fakulty, Husova 3
Fakulta designu a umění Ladislava Sutnara 
ZČU v Plzni, Univerzitní 28

SPORT
Bazén Lochotín, Sokolovská 46
Bazén Slovany, nám. Gen. Píky 42
Bikeheart Centrum cyklistiky,  
Štruncovy sady 493/1
Fitness Profitsport, nám. T. G. Masaryka 25
Lokomotiva Plzeň, Úslavská 75
FIT LIFE Doubravka, Masarykova 75
Thai world and nuttha massages,  
Smrková 1015/23

KRÁSA / ZDRAVÍ
Aestea, VS Lasera, Sokolovská 82
Antické lázně, Bolevecká náves 6/7
OFTA, Sokolovská 82

KLUBY, KAVÁRNY A RESTAURACE
Big Burger, Goethova 5
Bistro Kantýna, Palackého 8 
Budino Ristorante, Pallova 6
Burger bistro Hardy, Františkánská 12
Caffé Hardy, Bezručova 125/1
Centrum Éčko, Guldenerova 17
Dobrá čajovna, Smetanovy sady 80/5
Dominik CAFE, Dominikánská 3
Funky Monkey, Dřevěná 6
el Cid, Křižíkovy sady 1
Indická a Nepálská restaurace Everest,  
Lochotínská 11 
Kavárna U Zvonu, Pražská 17
K&FÉ u pomníku, Klatovská 818/11
KFC Olympia Plzeň drive thru, Písecká 1
Klub malých pivovarů,  Nádražní 262/16
Le Frenchie café, Pražská 2
Le Frenchie café, Smetanovy sady 6

Moving Café, Koperníkova 56
PAPPA COFFEE kavárna & bistro,  
Veleslavínova 8
Pivotečka, Rooseveltova 76/4
Pivstro, Bezručova 31
Pizza Coffe, Obchodní 2
Pizzerie Pulcinella, Plaská 64
Restaurace Slunečnice, Jungmannova 4
Restaurant Indigo, Zborovská 18
Restaurant U Mansfelda, Dřevěná 9
Restaurace Rango, Pražská 10
Restaurace Švejk Tivoli, Klatovská 125
Rock´n´Beat Club, Klatovská 140
Saloon Roudná, Na Roudné 387/17 
Uctívaný Velbloud, Americká 20
Vegetarian Bistro Satyr, Kardinála Berana 24
Zach’s Pub, Palackého nám. 2

HOTELY A RESTAURACE
Hotel Continental, Zbrojnická 312/8
Hotel Courtyard by Marriott, sady 5. května 57
Hotel Central, nám. Republiky 33
Hotel Ibis, Univerzitní 65
Parkhotel, U Borského parku 31
Primavera Hotel, Nepomucká 1058/128
Vienna House Easy Pilsen, U Prazdroje 2720/6

OSTATNÍ
CD LP antikvariát, Bedřicha Smetany 6
Copy General, Prešovská 16
CopyCanShop, Rooseveltova 8
Croûte pekárna, Bezručova 143/6
Francouzská pekárna U Gaela,  
sady 5. května 24
Hudebniny Houdek, Divadelní 1
Kosmas Borská pole, U Letiště 2/1074
Kosmas Centrum, Klatovská 13
Oxford books, Dřevěná 8
Rádio Kiss Proton, Husova 58
Sanaplasma, Poděbradova 2482/1
Vinotéka Plzeň, NC Borská pole, U Letiště 2
Vochomůrky, Vochov 322

PLZEŇSKÝ KRAJ
Káčko, Sokolovská 1011, Dobřany
Kulturní a informační centrum Nepomuk, 
nám. A. Němejce 126, Nepomuk
Turistické informační centrum,  
Smetanova 932, 332 02 Starý Plzenec

TRAFIKY
GPS&Mapové centrum, Martinská 4
Trafika, Bezručova 33

SEZNAM DISTRIBUČNÍCH MÍST



 každou prázdninovou středu

Večerní prohlídky 
na zámku Zbiroh

Plzeň
exit 41

PrahaD5

zbiroh

   od 20:00 Tajuplná cesta mezi řády7.7.
 od 19:00 Dětská večerní prohlídka 14.7.
 od 20:00 Devět století historie templářů 21.7.
 od 20:00 Život na zámku za Colloredo Mansfeldů28.7.

   od 20:00 Tajemná procházka po hradě Zbiroh4.8.
 od 20:00 Speciální okruh Karla IV.11.8.
 od 19:00 Dětská večerní prohlídka18.8.
 od 20:00 Večerní setkání s Alfonsem Muchou25.8.

,

REZERVACE NUTNÁ!

Bližší informace o jednotlivých tématech a ceník na .www.zbiroh.com  
Změna programu vyhrazena.
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Léto s tebou v centru  
Olympia Plzeň.

LETNÍ VÝPRODEJ

#MYJSMEOLYMPIAOLYMPIAPLZEN.CZ




